YKA3ATEJ1b
XOMYTbI AJ194 TPYB U LLTAHIOB CTp.
Mpodwunb, aTTecTayumm n CrMcok NPeanpuaTuin 2
Ykaszatesnb 3
CTAHOAPTHASA CEPU4A 0O0603Ha4YeHNs1 KOMMOHEHTOB NMpPY 3akase 4/ 5/ 6
rno DIN 3015, YacTb 1 Pasmepbl KOMMOHEHTOB 7/ 8/ 9
(onsa Tpy6 ¢ HA o1 6 no 102 Mm) 0O603HaveHus npu 3akase - Komnnekraums xomytos  10/11/12
YCUJIEHHASA CEPU4A 0O603Ha4YeHNss KOMMOHEHTOB NMPW 3aKase 13/14/15
rno DIN 3015, YacTb 2 Pasmepbl KOMNOHEHTOB 16/17/18
(ona Tpyd ¢ HA, ot 6 0o 450 mm) O603Ha4veHus npu 3akase - Komnnektauusa xomytos  19/20/21
CNAPEHHAY CEPUA 0O0603Ha4YeHnst KOMIMOHEHTOB MPW 3aKase 22/23
no DIN 3015, YacTtb 3 Pasmepbl KOMMOHEHTOB 24 /25
(ona Tpyd ¢ HO, oT 6 0o 42 MMm) O603HavYeHus nNpu 3akase - Komnnektaums XoMyToB 26/27

CMNELUXOMYTbI /

XomyTbl Tvna Rl (TpyOHbIE XOMYThI C PE3VHOBLIMM BKIaAbILamMu) 28

NMPUHAONEXHOCTHU YcuneHHas cepus - crnapeHHast KOHCTPYKLMA 29
YrnoBble, MOCTOBbIE U YOJIMHEHHbIE NPUBAPHbIE NANTHI,
npenoxpaHnTeNbHbIE Walibbl 30
XoMyTbl 451 CENIbCKOXO3SMCTBEHHOIO 060PYA0BaHMS,
xomyTbl Hi-Clean n npuHagnexHoctun 30
XoMyTbl A1 MPOMBbILLAIEHHOIO 3N1EKTPOTEXHUYECKOIO
0060pynoBaHUs U ANeKTPUYEeCckmx kabenen 31
XOMYTbI MO TY SAKA34HYUKA N3roTtoBneHne cTaHOYHbIM CNOCOO0M 32
N3roToBneHne nuTbemM noa, aBlEHNEM 33
OBJIET'MEHHASA CEPU4A LB 34
LBG | LBU 35
LN 36
LNGF | LNUF 37
CTPOUTEJIbHAY CEPUYA KS | KSV | DKS | DKSV 38
N-OBPA3HbIE XOMYTbI
M3 NOJIOCOBOM CTANU FB | RUK 39
M-OBPA3HbIE XOMYTbI RB | RUK 40
U3 KPYIJ10Iro NPOKATA RB | RUL 41
RBD no DIN 3570, tTmun A 42
XOMYTbI MO DIN DIN 3567, Tun A 43
DIN 3567, Tun B 43
DIN 1592 44
DIN 1593 44
DIN 1596 45
DIN 1597 45
TEXHUYECKOE NPUJTO>KEHUE KOHCTPYKTUBHOE NCMNOJIHEHME KOPMYCOB 46
MHdopmauys no MOHTaxy 47
MaTtepwarnsl, CBOMCTBa MaTepuanos
1 TeXHMYeckas nHpopmauma 48
PekomeHaoyemMoe paccTosHme Mexay XoMyTamm 49
OO0Lme yka3aH1s No MOHTaxy 49

Tabnuua BMOoB pe3bbbl: MeTpuyeckas pe3bba n pesbba UNC 49

MOMEHTbI 3aTSXKN U MakCMaslbHble Harpy3kum

B HanpasfieHnn ocu TpyObl 50
Mpumeyanus / Obwme ceepgeHus /
lapaHTuitHbIe 00sA3aTenbCTBA 51/52/53

SlsTaure




TPYBHbBIE XOMYTbl - CTAHOAPTHAA CEPUY  OBO3HAYEHWUA KOMMOHEHTOB NPU 3AKA3E

no DIN 3015, Yactb 1

TAKXE B HAJTUYUN KOPTYC XOMYTA| OOMHOYHAS | YIJIMHEHHAS ';'E;'EXCUC’)-EHO"'MK
coctouT 13 asyx (NMPUBAPHAA MJTUTATIPUBAPHAA I'IJ'II/ITAH AMPABJISIOLLIEM
OOGLUVPHBI aCCOPTUMEHT 0COObIX 3aKUMHbIX YCTPOWCTB U |MOOBUHOK XOMYyTa SP SPV CRA
MPUCNOCOBNEHNN, B HaCTHOCTW 1S NMOAABNEHUS LLYMOB U
BUOpaLMii, O 3NEKTPOTEXHMYECKOrOo 0O0pYyLOBaHUSA U
kabenen, a Takxe Ans 0cobbix Lienem
()]
Cm. cTp. 28 - 31 . nop, pasnuyHbie TUMbI
Mpynna 1 pynna 1 PenbCoBbIX
Tpy6HbIE XOMYThI MO TEXHUHECKMM YCIIOBUAM 3aKazuuka uim HanpaBnSIoLLVIX,
Ha OocHoBe paspaboTok komnaHum STAUFF (u3rotoeneHue cm. cTp. 12
CTaHO4YHbIM CI'IOCO6OM NN INTbEM NoL, ,El,aBJ'IeHI/IeM)
> &£ »
Cm. c1p. 32 - 33 <
Mpynna 1A -8 Mpynna 1A -8 Mpynna 1A -8
OBO3HAYEHUA MATEPUAJIOB U OBPABOTKW MOBEPXHOCTU| CM. OBO3HAYEHWSA w2 w2 w3
(BCE YKABAHHbIE BAPVIAHTbI ABMISIOTCS CTAHIAPTHBIMU MOCTABOYHBIMM) LETANEN
UHOOPMALIUA, YKASBIBAEMAS MPU 3AKA3E ooo,no oo SP [0 0O 00 SPV [0 [0 0O0O |CRA 1-8 [0 00
Yy v YYYY - Y VYYVY Y YUY
. s s = 3 = 55 BgIfE 8 oEE | BB 2%
i 3 3 3s2 533 B2 | BEzPEr | Bz pfEr | g5 EEf
2 |z | s & s & ISe E3¢ g8 £E E c&h g2 <83 Pg S8
5 | & | T3 3.3 ¥ |52z ¥ | EZF 5 | 5 EFsE | 3 Ers8 g8 F:S8
< < Ih> TES 2 Tulh 2 . == § - g § - o 2
E | E | £53 3 | £23 © | sg= 3 s = & & & g 88 5
S g g23% £ | 23% & | 353 2 g = g s g 0% Z
[ g £EE o £EE o Iod m = S S &
6 106 OO0
6,4 /a 106,4 000
8 5/ 108 00
1 0 95 s 109,5 OO0 SP 1 (1M SPV 1 (1
10 /s 110 OO
12 112 000
6 106A 000
6,4 /a 106,4A OO0
8 5/ 108A 000
1A 1 95 s 109,54 OO0 SP 1A (11 SPV 1A (17
10 /s 110A OO
12 112A 000
12,7 s 212,7 000
13,5 /a 213,5 000
14 214 00
2 2 15 215 000 SP 2 [ SPV 2 [T
16 5/s 216 000
17,2 3/s 217,2 000
18 218 000
19 5/a 319 OO
20 320 oo
21,3 /2 321,3 000
3 3 55 7 322 000 SP 3 (11T SPV 3 (1T CRA 1-8 [1I
25 325 000
25,4 1 325,4 000
26,9 /s 426,9 000
4 4 28 428 (0100 SP 4 I SPV 4 (1
30 430 000
32 1"/a 532 OOo
33,7 1 533,7 000
5 5 35 585 OO0 SP 5 [111] SPV 5 (1T
38 1'/2 538 000
40 540 000
42 1'/a 542 000
44,5 18/a 644,5 000
6 6 48,3 1'/2 648,3 000 SP 6 [1I SPV 6 LI
50,8 2 650,8 000
57,2 2'/a 757,2 000
60,3 2 760,3 000
7 7 63,5 2'/2 763,5 000 SP 7 (I SPV 7 [III
70 2%/a 770 OO0
73 21/ 773 000
76,1 3 2'/> s 776,1 000
8 8 88,9 3 868,9 000 SP 8 (11T SPV 8 (11
102 4 8102L 00
fsTaure




v TMNEPEBEPHUTE CTPAHULY v

TPYBHbBIE XOMYTbl - CTAHOAPTHAA CEPU]  OBO3HAYEHUS KOMMNOHEHTOB NMPU 3AKA3E

no DIN 3015, yacTb 1

CMAPEHHAA | TPYMNOBASA EOJIT C 6-ro. BKAABIL B BUHT BVIHT CO .
-rp. OJT C 6-rp. L _ | YCTAHOBOM
MPVUBAPHAS | MPVBAPHAS | HAKNALKA | Sronopyais FONIOBKOM. |C TONOBKOM M0A) LUAVLIEBOM | i sy
MANTA MJINTA DP AS E ASE TOPLL. KJTO4 roONnoBKOU AF
DSP RAP IS Ll
DIN EN ISO DIN EN ISO DIN EN ISO
4014 /4017 4762 1207
(DIN 931/933) (DIN 912) (DIN 84)
S| © 6e3 Haknaaku
N A A ans ans
pynna 1 Mpynna 1 pynna 1 MCMOMb30BaHNA C VCMOMb30BaHNSA C
HAKNAZLKOM BKJALBILLIEM
DP E
S
s
< = e
Mpynna 1A -6 pynna 1A -6 Mpynna 1A -8
w2 w1 w3 w3 CTAJlb / w3 w3 w3 w3
MJIACTUK
DSP [/00 O OO0 \RAP O/000 O 000 DP O 00 AS OO0 00 E O ASE [0 0 00 IS 0O 0 00 LI OO0 00 AF 0000
Y YYYV ! VY YYVYVYI ¥ vyy Y YY VY Yy Y YYVY | VYYyYyVy YVYYVY Y VYY Y
Za b 3enSS Do LRemESS| & LSS | N9 L@Ss | Wse | SW pESs| Sepmss | SSbEss | sS4 bmss
2B SFEaSC |23 5352ty S SEE | B2 02EE | 33 | 2% S8E5| ESi2EC | BeoB3ED | 2RL2ER
= H=SURT I h=Es=Lez Hex Z0 H AT Fue S HO QT | s=2HU 2% gz HhWBE So hil R
Q5 Lw=oaEX |95 Juw=sQaEX g Z&x Em <2ay EE EQ 2 ExX| @222 EX S8 c2ax Qb <2 ax
oS C IRl |as r:%n.XI:LDLu 5 £8u =0 == WQm S=— N == [ea g = = o v} '=8|:I:I-ﬂ|.u o C = WOn
EE EEEE0@ |EF S&E FCx X £°g ES E=°22 @ é 5ES EE22| SO0 EE 2g S5 E=Ca LI Cc=°g
T EpPB"SB|g EgET=8 =T gE=B g2 g7 =8 g Es £ =2 | 58" =8 | gFg" =2 | 5 E" =8
£ S8 2|8 88 g2 2 3 e s | 38 g | S5 = o 2 2 =
B £ F|E fEG& & g & = g g2 E |5 B &
DSP 1/40 [ RAP 1/30/10 [l DP 1 [ AS 1M [ ASE 1 M I IS1MmM 10 LIiMm AF 1 (11T
(M6 x 30) (M6 x 27) (M6 x 20) (M6 x 20)
DSP 1A/37 (1T RAP 1A/37/10 [1II] DP 1A [/ AS 1AM I ASE 1AM [0 IS1AM [T LI 1AM [0 AF 1A [T7
(M6 x 30) (M6 x 27) (M6 x 20) (M6 x 20)
EDO
DSP 2/44 [T RAP 2/44/10 [III] DP 2 [ AS 2 M (I ASE 2 M (1 IS2 M 1 Li2m (o AF 2 11T
(M6 x 35) S o3HavaeT (M6 x 32) (M6 x 25) (M6 x 25)
cTanb
P osHauaeT
nnacTuk
DSP 3/52 [l RAP 3/52/10L1I1 DP 3 [l AS 3 M I ASE 3 M [ IS3 M 17 LI3M AF 3 [T
(M6 x 40) (M6 x 35) (M6 x 30) (M6 x 30)
DSP 4/60 (1T RAP 4/60/5 [1II] DP 4 [ AS 4 M [ ASE 4 M (I IS4 M 10 LI 4 M [ AF 4 (1T
(M6 x 45) (M6 x 42) (M6 x 35) (M6 x 35)
DSP 5/75 [ RAP 5/75/5 [1II] DP 5 [/ AS 5 M I ASE 5 M [ IS5 M 1] LI5M AF 5 [T
(M6 x 60) (M6 x 57) (M6 x 50) (M6 x 50)
DSP 6/90 (1T RAP 6/90/5 [1II] DP 6 [/ AS 6 M (I ASE 6 M I IS 6 M [ LI6M [ AF 6 [T
(M6 x 70) (M6 x 65) (M6 x 60) (M6 x 60)
--- DP 7 [ AS7M --- IS7 M 01 AF 7 [T
(M6 x 100) (M6 x 90)
oo DP 8 [Il] AS 8 M (I e IS8 M [ AF 8 [1IT
(M6 x 125) (M6 x 110)
RIS TAUFE




TPYBHbBIE XOMYTbl - CTAHOAPTHAA CEPUY  OBO3HAYEHWUA KOMMOHEHTOB NPU 3AKA3E

no DIN 3015, yacTb 1

MPEOOXPAHU- | NPEAOXPAHUTENb- MOHTAXHASA LUECTUIPAHHAA OBO3HAYEHUSA OETANEN
TE/IbHAS LUAVIBA | HASITIACTUHA | HATIPABNIOLIAS) | Aggx‘gﬁéﬂgﬂ - U151 KOPMYCOB 1 KOMMOHEHTOB XOMYTOB
Si SIG TS sM i CTAHOAPTHOW CEPUM
DIN 93
KOPMYC XOMYTA
MATEPUAN KOHCTPYKTUBHOE UCMOJIHEHUE LIBET OBO3H.
A7 NPUMEHEHNS! MonunponuneH NPOOUINPOBAHHbLIA USHYTPU 3eeHblin PP
¢ 6onTom pynna 1 C 3a30POM A/151 HANPSKEHUS!
c UJeCTV'FDa@HOV' MonunponuneH rnagkuini 3HYTPU 3eJIeHbIn
"O”g;'(o” 6e3 3a30pa A5 HanNpPsKEHNs PPH
Monnamung, NPOMUIMPOBaHHBIA U3HYTPU YepHbIN
C 3a30pOM A5t HAMPSKEHUS PA
‘@ @ Monuamnpg, rnagKknin N3HyTpu YepHbI
Tpynna 1A -6 6e3 3a30pa A9 HanpskeHns PAH
CaHTonpeH NPOPUINPOBAHHbIN U3HYTPKN YepHbI
w3 w3 w1 w1 C 3a30POM ANsi HAMPSKEHUS SA
CaHTonpeH rnaakuin n3HyTpm YepHbI
Sl 6,4 00 SIG 000 TS OO-000 SM1-8/1D [0 00 6e3 3a30pa Ans HaNPsKeHUs SAH
i, T T ?T T T W,T Y v Y ANOMUHUIA NPOMOUIMPOBAHHbBIA U3HYTPY aNtoOMUHNE-| AL
=73 YOI E» < e} b/
%g %5 %ﬁ § §§ ze §§ )E %5 %g g %% C 3a30POM ANst HAMPSKEHUS BblIVi
E‘S‘ g% Eé Z, E% §§ 5_'55 g %% %%— w §% ANOMUHMIA NpUMeEHaeTcs Tonbko B rpynne STAUFF 6.
35 84y §§ E &4 g% El % &4 5% S 8y Mo 3anpocy TakxKe BO3MOXHO MPUMEHEHVE APYriX MaTepUaos,
% ;8 %E [ ;8 2 = 2 ;8 &g ;8 KOHCTPYKTVUBHbIX CMOAHEHUI 1 LIBETOB.
g g 3 £ 253 g2 2
o o o ol T = ) 3 ol
= g = = TIk = =
= = &% = METAJUIMYECKUE JETAJN
MATEPUAN OBPABOTKA MOBEPXHOCTHU OBO3H.
SIG 1 [ yrnepoavncras cranb Ct 37 HeobpaboTaHHas
W1
yrnepoguctas ctanb Ct 37 docdatmpoBaHHas W2
yrnepoauctas ctans Ct 37 OLMHKOBaHHas
w3
SIG 1A [T HepxasetoLas ctanb A2 - 1.4301 / 1.4305 (AISI 304) W4
Hepxaselowwas ctanb A4 - 1.4401 / 1.4571 (AISI 316/316Ti) W5
Mo 3anpocy BO3MOXHO NMPUMEHEHWE NHbIX MaTepUanos
M ApYrmx BUAOB 06paboTkmn NOBEPXHOCTY.
SIG 2 [T
PE3bBOBbIE OETAJIU
TWUN PE3bBbI OBO3H.
MeTpuyeckas pesbba
SI1 6,4 11 SIG 3 1T TS 17 -1 SM1-8/1D [11I M
Peabba UNC
n3roTasnnBaloTCs U
BbicoTon 11, 14
n 30 mm
Mo 3anpocy Bce pe3bboBble AeTany MOryT NOCTaBAATLCS
G4l ”E;aL%B;';'Bj'gTzq C MeTpuyeckoii peabboii nnm peas6oii UNC.
SIG 5 [
SIG 6 (1]
SIG 7 I
SIG 8 [




TPYBHbBIE XOMYTbl - CTAHOAPTHAS! CEPUS PASMEPbl KOMMNOHEHTOB

no DIN 3015, Yactb 1

MATEPWAJT1 U OBPABOTKA KOPIMYC XOMYTA OONHOYHA4A NMPNBAPHAA YOJIMHEHHAA NMPNBAPHAA
MOBEPXHOCTU METAJUTUMECKUX cocTouTt MIUTA MJINTA
DETANEN 13 ABYX MNOJIOBUHOK SP SPV
yrnepoayctas ctans Ct 37, w1 L1
HeobpaboTaHHas )

< N

‘ — ~
yrnepoayctas ctans Ct 37, w2 » Lﬂr"] a PS i
docdaTnpoBaHHas - = =

—

- 1% 7\ — Y
yrnepopayctas ctanb Ct 37, w3 1 3 N4 &
OLIMHKOBaHHas 10 L2 H S B N B
Hep>xaBeloLLas ctanb A2 - pynna 1 Mpynna 1 Mpynna 1
1.4301/1.4305 w4
(AISI304)

N
o
HepxasetoLas ctanb A4 - =
1.4401/1.4571 w5 “"o\; 5
(AISI316/316Ti) , | Py
1 [ & L4
Mo 3anpocy TaKkke BO3MOXHO % E A\
NPUMEHEHE OPYrviX MaTepuanos T a ] B
1 BUI0B 06PabOTKY OBEPXHOCTY. a N =
: ®
izt 5
L2 1( N4 <
L1 H|llS [.B |lS|.B
Mpynna 1A -8 Mpynna 1A -8 Mpynna 1A -8
OBO3H. MATEPUAJIA U . w2 w2
OBPABOTKW MOBEPXHOCTH CM. OBOSHAHEHNA NETATEV
< < HAPYXHbIV BHyTpeHHaa
E E E DMAMETP TPYBbI e B
Rﬁ RE B MM poBaHHas anas
Lo Lo @DA1 L1 | L2 H s H  |umpural L1 | L2 B S H | @D |L1|L2|1B|B| S| H |gbtgD2
6
6,4
1 0 8 28| 9,5 27| 0,4 26 30| 31,5 10 30 3| 6,5 12| 58 24,5 44| 30| 3 [6,5| 12 |6,5
9,5 MVIH.
10
12
6
6,4
1A 1 8 37 20 27| 0,4 26 30 36 20 30 3| 65 12| 64| 20| 50| 30| 3 |6,5|12|6,5
9,5 MWUH.
10
12
12,7
185
2 2 12 42 26 33| 0,6 32 30 42 26 30 3| 6,5 12| 70| 26| 56| 30| 3 [6,5| 12|6,5
MWH.
16
17,2
18
19
20
3 3 21,3 50 33 36| 0,6] 35,5 30 50 33 30 3| 6,5 12| 78| 33, 64| 30| 3 [6,5| 12 (6,5
22 MWH.
25
25,4
4 4 oo 50| 40| 42| 06415 30| 60| 40| 30| 3| 65| 12| 87| 40| 73| 30| 3 65| 12|65
30 MUWH.
32
33,7
5 5 35 71 52 58| 0,8]| 56,5 30 71 52 30 3| 6,5 12|100| 52| 86| 30| 3 [6,5| 12|6,5
38 MWH.
40
42
44,5 86 66 66| 0,8| 64,5 30 88 66 30 3| 6,5 12|115| 66/100| 30| 3 [6,5| 12|6,5
6 6 48,3 DL
50,8 )
57,2
60,3
7 7 63,5 121 94 93| 0,8 92 30| 122 94 30 5/ 6,5 12|150| 94|136| 30| 5 [6,5| 12|6,5
70 MWH.
73
76,1
8 8 88,9 147 | 120| 118| 0,8| 116 30| 148 | 120 30 5| 6,5 12 (178120162 30| 5 |6,5| 12 |6,5
102 MWUH.




TPYBHbBIE XOMYTbl - CTAHAAPTHAS CEPUS PASMEPbl KOMINOHEHTOB

no DIN 3015, Yactb 1

MEPEXOOHVIK PEST5COBOM CMNMAPEHHA4A FPYMNIMOBA4A HAKJIAZIKA BOJT C 6-rp.
HAMPABNSAIOLLENA NMPUBAPHAA NMJIUTA NMPUBAPHAA MJIUTA DP rOJIOBKOW
CRA DSP RAP AS
MOXET NPUMEHSATLCS C | oD DIN EN ISO
HanpasnsoLLeli passMyHoOro 57 (%) 4014 /4017
Tna, cm. cTp. 12 & _E- 7\ : (DIN 931/933)
N = %i T | o '
& | 2 3| & ® @}
M 2 - |
& | L2
B H S B L1
pynna 1 Mpynna 1 pynna 1
. . ons
-Er {Or MCNONb30BaHUS
¢ HAKNAZKOM
1 DP
B | @ — o
G — N —| A
- & | | @ o0
= 7Y A
o r © &t & i IR
e ™ — o \Z ‘
< -E-— — ﬁ — <
; = A\ k
— 3 qn
. — g — N g om 5
= AR T
o = 7\ i \\'/zn —
= N j L2 ~
L H_| IS B H_| S B L1 G
Mpynna 1A -6 [pynna 1A -6 Mpynna 1A -8
w3 w2 W1 w3 w3
G L B H1 H2 L1 L2 L3 B S H @D | L1 L2 L3 B S H @D L1 L2 B | S |@Db GxL
87|40 |40 | 30| 3 |65| 12 (31431 | 31 | 30| 4 |65 12 28 95 |30 3|7 M6 x 30
77|20 | 37 |3 | 3 |65| 12 |373|20 | 37| 30| 4 |65 12 34 20 |30 3| 7 M6 x 30

86|26 | 44 | 30| 3 |65]| 12 (44226 | 44 | 30 | 4 | 65| 12 40,5 26 |30| 3|7 M6 x 35

M6 | 40 | 16 | 13 |20,5|/102| 33 | 52 | 830 | 3 | 65| 12 [521 |33 | 52 | 30| 4 |65 12 48 33 |30 3|7 M6 x 40
120 40 | 60 | 30 | 3 |6,5| 12 [300| 40 | 60 | 30 | 4 | 65| 12 57 40 (30| 3| 7 M6 x 45
14552 | 75|30 | 3 |65| 12 |378|52 | 75 | 30 | 4 | 65| 12 70 52 |30| 3|7 M6 x 60
178 | 66 | 90 | 30 | 3 | 6,5| 12 (450 |66 | 90 | 30 | 4 | 6,5| 12 86 66 30| 3| 7 M6 x 70

--- --- 118 94 30| 5| 7 M6 x 100

144 120 |30| 5| 7 M6 x 125

E, SleTaurer




TPYBHbBIE XOMYTbl - CTAHOAPTHAS! CEPUS PASMEPbl KOMNOHEHTOB

no DIN 3015, Yactb 1

BKJALLIL | BOJIT C6-rp. ronggggv?nou LIJ?'IT/ITEE%I?I YCTAHOBOYHBIN [pEfOXP|  MPEAOXP. MOHTAXHAS! | 6-rp. FTAVIKA NS
FONOBKOM  {ronyieponmioy|  FoNnOBKOV BONT LJJASI/=5A I'IJ'IASCI'IC';I/IHA HAMPABSISIOLLIASIHAMPABJISIIOLLLEA
E ASE IS LI AF TS SM
DIN EN ISO DIN EN ISO
4762 1207
(DIN 912) (DIN 84)
m*
& o o B1
N @ B2
wn
L @ﬁ
6e3 Haknagku Mpynna 1 TS 11
ansa
NCrnonb30BaHUA Bl
¢ BKJTAOBILLEM
E B2 |,
<
-

G SW TS 14

D |
< 0qm l—hm : ” i m’=== Bl

B2 gD

—
oy
' || — — =
%y [ gl |~
a @
- G G G G = L < L
Mpynna 1A -8 TS 30
CTANb / w3 w3 w3 w3 w3 w3 w1 w1
NMNAACTUK
D1 | D2 H GxL GxL D[S GxL D|S|G|LT|L2|L3 |SW @D L |B1|B2| S | B1 B2 S L1|L2| B|S |@D
M6 x 27 M6x20|11/0,8/ M6x20 |11|0,8/M6|34 |20 | 12| 11 1632 11,2 1
MWH.
M6 x 27 M6x20|11/0,8/ M6x20 |11|0,8|M6| 34| 20| 12| 11 33128 11,2 1
MWH.
M6 x 32 M6x25|11/0,8/ M6x25|11|0,8|{M6| 40| 25| 12| 11 39128 11,2 1
MVIH.
7,8 (S),
11,8/ 6,5 8.6 (P)
M6 x 35 M6 x30|11|0,8/ M6x30|11|0,8/M6| 44| 30| 12| 11 6,4 47128 11,2 1 28 | 11 2 |255/102|135]55 | 12
MWH.
M6 x 42 M6x35|11/0,8/ M6x35|11|0,8|M6| 49| 35/ 12| 11 56|28 (11,2 1
MWH.
M6 x 57 M6 x50 |11/0,8/ M6 x50 |11|0,8|M6| 64| 50| 12 | 11 6928 11,2 1
MWH.
M6 x 65 M6 x60|11/0,8/ M6 x60 |11|0,8/M6| 74| 60| 12| 11 85|28 (11,2 1
MWH.
--- --- M6x90|1110,8 --- M6| 99| 85/ 12| 11 117,28 [11,2] 1
MWH.
M6x110|110,8 M6 124110 12 | 11 143/ 28 11,2 1

MUH.

lsraus- I




TPYBHbIE XOMYTbI - CTAHOAPTHAA CEPU  OBO3HAYEHWUA NMPU 3AKASE - KOMIUIEKTALIUS XOMYTOB

no DIN 3015, Yactb 1

O mo (i

U

O [

- [ [

dwin [0

0 1 O 1]
[] BuA MQBEIP@.IEPU;',KTMBH OF MOHTAXHO- CBOPKA
MOHTAXA NCHOJTHEHVE YCTAHOBOYHBIE U YNAKOBKA
*1 COYETAHUSA
KOPMYCA XOMYTA
€3 MOHTaXHO NAnTBI i
KOA He yKka3aH ' i TMonunpornuneH, NPOGUINPOBAHHbII - Haknapka / 6ont KomnoHeHTbI nocTasnsioTes
RAEK HapAGTOE o Penecoson PP w3Hyrp‘|)/|, c 3aaopr§’w| q.c’um p DP - AS © 6-rpaH. rof10BKOiA KOA He yKasaH ., .+ enevoc (cr. Bap.)
SP OnuHoYHast npuBapHas ToAMnpONuIeH, riagkuit UsHyTpu, - Haxnaika / BUHT ¢ B coBpaHHOM COCTOAHMM
nwmra preep PPH 6e3 3a30pa /1118 HaTXeHNs DP-iIs TOMOBKOIA N0} TOPL. KITiOY A (3aKka3HOI BAPMAHT)
SPV YannHeHHas npuBapHas TMonvamua, NpodrANPOBAHHbIA Brnagpiw EP-ES / 6ont K YnaKoaaHyuMM B KOMMNNEKTbI
nnuta pusap PA U3HYTPW, C 3a30DOM [U19 HATAXEHMS ASE C WECTUTPaHHO/ (3aKa3Hoi BapyaHT)
CRA TlepexoaHuK pesbCosoii PAH | Nonvawug, raakuit uskytpu, ronoBKO/i (Ges Haknazkw)
HanpasngouLei 0e3 3a30pa A1 HATSKEHUS Is BuHT C rosnokoit e
DSP *3 CriapetHas npusapHas SA CaHTONPeH, NPOGMMPOBaHHbI 110/} TOPLIEBOIA KO C LAIG0N
nauTa M3HYTPY, C 3330pOM Anst LI *3 BUHT CO Lumuiesoit
RAP *3 Tpynnosas npvsapHas SAH | Canronpen, rmankuit u3HyTpu, ToI0BKOiA C Lwaii6oit
nuta 6e3 3a3opa ans SIG - AF TpenoxpaHuTensHas
SM LLlecTurpanHas raiika AL *2 | ANIOMUHUIA, NPOGWIMPOBAHHbI nNIacTHa / YCTAHOBOYHBIA 60|
HanpasnsioLLeit MBHYTPW, C 3330pOM /15
[ 0 [ i
FPYNMNA STAUFF FPYNMA STAUFF D TWUN PE3bBbI MATEPUAJT1 U OBPABOTKA
U PASMEPbI KOPIMYCA U PASMEPDbI KOPMYCA NMOBEPXHOCTU .
XOMYTA XOMYTA  NPOLOIKEHVE METAJUTMHECKUX AETANIEA* ©
3 |3 T |3
o |8 [ 8|F_|OSosHanenme o [S [ 8|F _|Ofosnatenne M Merpueckan peas6a W1 | Boe aeranm Ges obpaGoriu
=4 o oS L 4 cC Qo s . o
ES E[E ’.:_[8[ g‘i Kopnyc xomyTta 5 E[E ',:_[S[ g“; Kopnyc xomyTa U Peab6a UNC
2 |Ta|Ta|E2 (oge MI0NI0BUHbI) 2 | Ta|TalE2 (oé)e N0MIOBMHbI) €300a w2 Bce peran ocdarmposansi
6 1 32 | 1'/a 2
05 / 23 w3 Bce /AeTanv ouyHKOBaHb!
- 6,4| /s 106,4 10 (33,7 1 533,7
Wi Bce MeTanauyeckvie fetanu
I'I-:I-I'g 8 |/ 108 ls z 35 535 w4 M3rOTOB/IEHbI 13 HEPXABEIOLLEiA CTan
25 957 109,5 2038 (17| | 538 A2 - 1.4301/1.4305 (AISI 304)
» 10 /s | 110 b 40 540 w5 Bce metannnyeckue fetanm
S W3roTOB/NEHbI U3 Hepxaaelou.leﬁ CTanm
12 112 42 1'/:| 542 A4 - 1.4401/1.4571 (AIS| 316/316Ti)
6 106A 44,5 13/a 644,5 w10 MpuBapHas nauta dpocdaTnposana,
< 6,4 1/4 106,4A ©o© 48,3 1 1/2 648,3 OCTa/IbHble AeTaNu OLUMHKOBAHbI
- laiika HanpasnsiolLei He obpaboTana,
"u_" > 8 |/ 108A 50,8 2 650,8 wi1 OCTa/IbHbIE AETaNN OLMHKOBAHbI
3 o 9,5 s 109,5A 57,2/ 2'/a 757,2
('7) 10 /s | 1T10A N~ [60,3] 2 760,3
12 112A ‘%"; 63,5 27/ 763,5
12,7| /2 212,7 fj B(70 | 2% 770
13,5 /s |213,5 ® 173 2. 773 *4
N 214 76,13 |2.| 776,1 *5
o N
3; 15 215 88,9 3 888,9
;,-,O 16 | /s 216 ©P02 [4 8102L
17,2 s | 217,2
18 218
19 | 319
o |20 320
E©[21,3 . |321,3
2Z
ﬁ Q|22 |7/s 322
LPT] 325
25,4/ 1 325,4
26,9 /s | 426,9
< (28 428
30 430

TEXHUWYECKUE NPUMEYAHUSA

*1 CBOWICTBA MATEPVAJIOB CM. HA CTP. 48.
OPYIVE LUBETA 1 MATEPUAJIbI KOPMYCA MO 3AMPOCY.

*2 TONbKO AS14 FPYNM STAUFF 1A - 6. (TPYNMbI DIN 1 - 6).
*3 TONbKO AS14 FPYNM STAUFF 1 - 6. (TPYMMbI DIN O - 6).
*4 HOMUHAJbHbBIN BJl, KPOME DIN 2448.

*5 HOMMWHAJbHbBIN BA, TOJTbKO [J14 DIN 2448.

*6 OPYIME COYETAHMA BUOOB OEPABOTKM MOBEPXHOCTU
W MATEPVAJIbI C OCOBbIMU CBOMCTBAMMU MO 3AMPOCY.

lsTaure




TPYBHbIE XOMYTbI - CTAHOAPTHAS! CEPUS

OBO3HA4EHUA NMPU 3AKASE - KOMIUJIEKTALIUS XOMYTOB

no DIN 3015, Yactb 1

SP212,7 PP DP-AS M W10

2 0onTa c WeCTUrpaHHoi

roNI0BKOA
MosepxHocTb: W3
Pesbba: MeTpUyeckas

XOMYT (ABE MOJIOBUHbI)

1 Haknapka
lMoBepxHocTb: W3
1
Marepuan:  nonunponuneH
e KoHCTp. uen.: mpodwnmp.
U3HYTPY, C 3a30pOM
D1 HaTIXeHNs
= STAUFF 2
DIN 2

HO Tpybbl 12,7 MM

1 OAWHO4YHAsA NpuBapHasa nNauTa
lMoBepxHocTb: W2
Pe3bba: MeTpUyecKast

S
9/ [ns aToro Buaa MoHTaxa
A S CTaHOapPTHLIM BapuaHToM

anaetca W10

pynna:

E 1 XomyT (ABE NONOBUHbI)
(S

SP212,7PP IS M W10

2 BMHTA C rofIoBKOW
nop Topu,. Koy
MosepxHocTb: W3
Pe3bba: MeTpuyeckas

Matepuan:  moamnponuneH
KoncTp. ucn.: npodunmp.
W3HYTPK, C 3a30pOM
L1 HaTSIXEHWS
pynna: STAUFF 2
DIN 2
HO Tpy6bl 12,7 MM

OAMHOYHAsA NpUBapHas
nnuta

MosepxHocTb: W2

Pe3bba: MeTpuyeckas

9
@ [Ans 9TOro Buaa MoHTaxa
A S CTaHAapPTHLIM BapUaHTOM

agnsetca W10

g LI HaTIXEHVS!
(S

SP212,7PP LI M W10

2 BMHTa CO LUNULEBON
rosI0BKOIA C Wwaiiboii
MosepxHocTb: W3
Pesbba: MeTpuyeckast

g 1 XOMYT (ABE NONOBMHbI)

Martepuan:  noaunponune
KoHcTp. ucn.: npodunmp.
VU3HYTPH, C 3a30pOM

pynna: STAUFF 2
DIN 2
HO Tpybbl 12,7 MM

OJUHOYHasA NpUBapHas

nnuTa
IMosepxHocTb: W2
Pesbba: MeTpuyeckast

S
© / [na aTOro BUaa MOHTaxa
A S CTaHAapTHLIM BapraHTOM

anaetca W10

v TMNEPEBEPHUTE CTPAHULY v

SPV 212,7 PP DP-AS M W10

2 0Oonta C WwecTMrpaHHoi
roJIOBKOMA
MosepxHocTb: W3
Pesbba: MeTpuyeckas

1 Haknapka
MosepxHocTb: W3

1 xomyT (ABE NONOBUHDBI)
Martepuan:  noaunponune

@ KoHcTp. ucn.: npopunmp.
U3HYTPY, C 3330POM
D1 HATIXEeHNS

pynna: STAUFF 2
DIN 2
HO Tpybbl 12,7 MM

YANMHEHHas npuBapHas
nnura

lMoBepxHocTb: W2

Peabba: MeTpuyeckas

S [nga 3TOro BrAa MOHTaxa
CTaHAapTHLIM BAPUAHTOM

anaetca W10

Martepuan:  nonunponunex
KoHcTp. ucn.: npodunmp.
(&)

SPV212,7PP IS M W10

2 BMHTa C FOJIOBKOMN
noA, Topuy,. Koy
MosepxHocTb: W3
Pe3b0a: MeTpuyeckas

1 XOMyT (ABEe NONOBUHBI)

W3HYTPK, C 3a30pOM
INIS HATSKEHNS
pynna: STAUFF 2
DIN 2
HO Tpybel 12,7 Mm

YANMHEHHasi npuBapHas
nnavTa

MosepxHocTb: W2

Pesbba: MeTpryeckas

[na aToro BMaa MoHTaxa
CTaHOapTHbIM BapyaHTOM

ansetca W10

SPV212,7PP LI M W10

2 BMHTa CO LUNMLEBON
roNoBKOIA C Wwaiiboii
MosepxHocTb: W3
Pesbba: MeTpuyeckas

1 XOMYT (ABE NONOBMHbI)

U3HYTPK, C 3a30pOM
D1 HaTsIXeHNs
pynna: STAUFF 2
DIN 2
HO tpybel 12,7 Mm

Martepuan:  noaunponuneH
KoHcTp. ucnomnH.:  npodwmaup.
(<)

YANMHEHHas npuBapHas
nnuTa

TMoBepxHocTb: W2

Pesbba: MeTpryeckas

[nsa aToro BUaa MoHTaxa
CTaHOapTHbIM BapUaHTOM

anaetca W10

SM 212,7 PP DP-AS M W11

2 (GonTa c WeCTUrpaHHoi

rOJIOBKOWA

IMoBepxHocTb: W3

Pesbba: MeTprYeckast
1 Haknapka

MosepxHocTb: W3

1 XOMYT (ABE NONOBUHbI)
Martepuan:  nonmnponuieH
KoHcTp. ucn.: npopunump.

U3HYTPU, C 3a30POM
L191 HATSIXEHWS
pynna: STAUFF 2
DIN 2
HO 1pybsl 12,7 Mm

2 WeCcTUrpaHHbie rankn
ANS Hanpaensiowen
[MoBepxHocTb: W1
Pe3bba: MeTpuyeckast

N1 9TOro BUAa MOHTaxa
CTaHOAPTHbIM BapMaHTOM
asnserca W11

SM212,7PP IS M W11

2 BMHTA C roJIOBKOM

nog, Topuy,. Koy
MosepxHocTb: W3

Pe3b0a: MeTpu4eckas

XOMYT (ABe NONOBUHBI)
Marepuan:  nonunponune
KoHcTp. ucn.: npodunmp.
U3HYTPW, C 3a30pOM
L1 HaTSKEHWS]
STAUFF 2
DIN 2
HO Tpybel 12,7 MM

Ipynna:

LWECTUrPaHHbIE rainku
ANS Hanpaensiowen
MosepxHocTb: W1

Pe3bba: MeTpuyeckas

Ina 9TOro Bnaa MoHTaxa
CTaHAaPTHLIM BapUaHTOM
asnaetca W11

SM212,7PP LI M W11

2 BMHTa CO LUINULIEBON
rOJIOBKO# C LWaii6oit
TMoBepxHocTb: W3
Pesbba: MeTpryeckas

1 XOMYT (ABE NONOBMUHbI)
Marepuan:  noaunponuneH
KoHctp. ucn.: npodunmp.

()] U3HYTPU, C 3a30POM
L191 HATSIXEHVS
TAUFF 2

S
DIN 2
HO 1pybsl 12,7 MM

pynna:

2 WecTUrpaHHbie ranku
ANg Hanpaensiowen
TMosepxHocTb: W1
Pesbba: MeTpuyeckast

[lns 3TOro Bnaa MoHTaxa
CTaHAapTHLIM BapUaHTOM
asnserca W11

EgTAI_JFF




TPYBHbIE XOMVYTbI - CTAHOAPTHAA CEPU  OBO3HA4EHWUA NPU 3AKASE - KOMIUIEKTALIUS1 XOMYTOB

no DIN 3015, YacTtb 1

212,7 PP DP-AS M W3

2 0onTa C WeCTUrpaHHoi

rONOBKOM

MosepxHocTb: W3

Pe3b0a: MeTpuyeckas
1 Haknapka

MosepxHocTb: W3

1 XOMyT (ABEe NONOBUHBI)
Matepuan:  noaunponuneH
KoHcTp. ucn.: npodunmp.

V3HYTPU, C 3a30POM
LIS HaTSKEHWS!

pynna: STAUFF 2
DIN 2
HO Tpybel 12,7 Mm

[nsa aToro Buaa MoHTaxa
CTaHOAPTHBLIM BAPUAHTOM
asnsetca W3

212, 7PP IS M W3

2 BMHTa C FONIOBKOW
noa TopL. Koy
MosepxHocTb: W3
Pesbba: MeTpuyeckast

1 XOMYT (ABE NONOBUHbI)
Martepuan:  nonunponuneH
KoHcTp. ucn.: npodunmp.

U3HYTPU, C 3a30pOM
L1l HaTSIXEHWS

pynna: STAUFF 2
DIN 2
HO Tpybbl 12,7 Mm
(&)

Jnsa 9TOro B1uaa MoHTaxa
CTaHAAPTHBLIM BapUaHTOM
ansetca W3

212,7PP LI M W3

2 BWHTa CO LLINULEBOIA

rosIoBKOM C LwaiiGoi
MosepxHocTb: W3
Pe3b0a: MeTpuyeckas

1 XOMyT (ABe NONOBUHBI)
Marepuan:  nonunponunex
KoHcTp. ucn.: npodunmp.

V3HYTPU, C 3330POM
LIS HaTsKEHWS!

pynna: STAUFF 2
DIN 2
HO Tpybel 12,7 Mm

[nsa aTOoro Bnaa MoHTaxa
CTaHOAPTHBLIM BAPUAHTOM
asnsetca W3

212,7 PP SIG-AF M W3

2 yCTaHOBOYHbIX GonTa
MosepxHocTb: W3

Pesbba: MeTpuyeckas
npeaoXpaHuTenbHas
nnacTtuHa

MoBepxHocTb: W3

1 XOMyT (ABEe NONOBUHBI)
Marepuan:  nonunponunex
KoHcTp. ucn.: npodunmp.

V3HYTPU, C 3a30POM
LIS HaTsKEHWs!

pynna: STAUFF 2
DIN 2
HO Tpybel 12,7 Mm

[ns aTOro BMAaa MoHTaxa
CTaHOapPTHbIM BapUaHTOM
asnaetca W3

SP 106 PP DP-AS M W10

1 GONT C LWeCTUrpaHHoi

roJIoBKOA

MosepxHocTb: W3

Pesbba: MeTpryeckas
1 Haknapka

MosepxHocTb: W3

XOMYT (AB€ NONOBUHbI)

Martepuan:  nonvnponuneH

KoHcTp. ucn.: npodunmp.
M3HYTPU, C 3a30pOM
L1l HaTSIXEHUS

pynna: STAUFF 1
DIN 0
HOL Tpybbl 6 MM

1 OpuHOYHasa npuBapHas nauTa
MoBepxHocTb: W2
Pe3bba: MeTpUyeckast

Jlns 3TOro BMAa MoHTaxa
CTaHAapTHbIM BapuaHTOM
asnaetca W10

106 PP SIG-AF M W3

1 ycTaHOBOYHBII GonT
MosepxHocTb: W3
Pesbba: MeTpuyeckas

1 npepoxpaHuTenbHas
nnacTvHa
MoBepxHocTb: W3

1 XOMyT (ABEe NONOBUHBI)

Marepuan:  monunponune
KoHcTp. ucn: npodunmp.
V3HYTPY, C 3a30pOM
L1 HaTsKEHWs!
pynna: STAUFF 1
DINO
HO Tpybsl 6 MM

[lns aTO0ro BMAaa MoHTaxa
CTaHAapPTHbIM BapUaHTOM
asnaetca W3

SP212,7 PPH DP-AS M W10

2 GonTta C WeCTUrpaHHoi

rONOBKOMA

MosepxHocTb: W3

Pe3bba: MeTpuyeckas
1 Haknapka

MosepxHocTb: W3

1 XOMyT (ABe NONOBUHBI)
Martepuan:  nonunponuneH
KoHcTp. ucn.: ragkuia

U3HYTPH, C 3a30pOM
INS HATSIKEHNS

PnctQrrint Rild | PyNNa: STAUFF 2
H_Prafil2? DIN 2
HO Tpybel 12,7 MM
1 opvHOYHas npuBapHas
nnuta
MosepxHocTb: W2
Pe3bba: MeTpuyeckas

[ns 8TOro BMAa MoHTaxa
CTaHAaPTHbLIM BapUaHToOM
asnaetca W10

NMPUME4AHUNSI MO NMPUMEHEHUIO
NEPEXOAHUKA [J151 PEJIbCOBOUN
HATPABJISIFOLLEN CRA

MEPEXOAHVK AN19 PEJIbCOBOWN HAMPABNAIOLLEN Tun CRA

paccuuTaH Ha NPYMEHeHNe C PesibCOBLIMU HanpPasAAoLLUMU
cneayloLLero Tuna:

Hanpaensowume UNISTRUT:

P 1000, P1000T, P1000V, P1000VT, P1001
P2000, P2000T

P 3003, P3003T, P3300V, P3300VT, P3301
P4000, P4000T

P 5000, P5000T, P5001, P5500, P5500T, P5501

Hanpaensowmne HALFEN:
HM 41 /41

HZA 41/22

HZM 41 /41

HZM 41/22

HL 41/41, HL 41/B2




TPYBHbIE XOMYTbI - YCWIEHHAS CEPUA

OBO3HA4EHUS KOMIMOHEHTOB NMPU 3AKA3E

rno DIN 3015, YacTtb 2

TAKXKE B HAJIUMUU KOPMYC XOMYTA | NPUBAPHASA MJINTA ONA | MPUBAPHASA NNNTA 14
coctouT u3 ayx | OOMNHOYHBIX XOMYTOB CMNAPEHHBIX XOMYTOB
OBLUMPHBIA aCCOPTUMEHT 0COObIX 3aXMMHbBIX YCTPOWCTB M |MONOBUHOK XOMYyTa SPAL SPAS
npPUCNocobNeHnin, B YaCTHOCTU ONs MOAABNEHNS LUYMOB U
BUOpauunii, Ons 3NeKTPOTEXHMYecKoro o6opyaoBaHUsS W
kabene, a Takke Anst 0COObIX Lienen Cwm. cTp. 28 - 31 ﬁ
o
TpyOHbIE XOMYTbl MO TEXHMYECKMM YCIIOBUSIM 3akasuumka . yj/ S = @
WM Ha oOcHoBe paspaboTtok komnaHum STAUFF 9 / @
(I/ISFOTOBJ'IeHI/Ie CTaHOYHbIM CMOCOOOM UNU NUTbEM noa, \/ \
[aBneHnem) CMm. cTp. 32 - 33
OBO3HAYEHUSA MATEPUAJIOB U OBPABOTKU MOBEPXHOCTU CM. OBO3HAYEHUA 3S- 7S:W2 3S- 7S:W2
(BCE YKA3AHHBIE BAPVAHTLI SBIFIOTCA CTAHAAPTHBIMU MOCTABOYHBIMMU) DETANEN 8S-12S: W1 85-125: W1
WHOOPMALINS, YKASBIBAEMAS MPU 3AKA3E % % %ﬂ %U%% % % U% % %
<uw | < HATPYBbI/ | HATPYBbI/ | HOMMHANIbHBIA | 22 g2 %é% £3933 2 2 %5'@ £33 2 £ %6%
ck | E LLTAHTA LLTAHTA BO,TPYBbl | 2= §§: EER g8 2 H Exz 85z Z £ ggx
€2 | Sz ESE% =38 E8% £ =23 E823 £ s°83
= oc = o [&] = o
&b | 2a B MM BAOAMAX | BAIOAMAX | & =5 ° B == =~ B =e
6 3006 000
6,4 s 3006,4 000
8 51 3008 OO0
9,5 s 3009,5 000
10 s 3010 000
12 3012 00O
3S 1 12,7 /2 3012,7 000 SPAL 3S [ SPAS 3S [IIT]
13,5 s 3013,5 000
14 3014 000
15 3015 000
16 5/s 3016 000
17,2 s 3017,2 000
18 3018 00O
19 /a 4019 000
20 4020 000
21,3 /> 4021,3 000
22 /s 4022 00O
4s 2 25 4025 000 SPAL 4S [ SPAS 4S [1IT]
25,4 1 4025,4 000
26,9 A 4026,9 000
28 4028 000
30 4030 000
30 5030 000
32 1'/a 5032 000
33,7 1 5033,7 000
58 3 35 5035 000 SPAL 5S [T SPAS 5S [IIT]
38 1/ 5038 000
40 5040 000
42 1'/a 5042 000
38 1/ 6038 00O
42 1'/a 6042 000
44,5 19/ 6044,5 000
48,3 1/ 6048,3 000
50,8 2 6050,8 000
6S 4 55 6055 000 SPAL 6S (I SPAS 6S [11I]
57 2/ 6057 000
60,3 2 6060,3 000
63,5 2/ 6063,5 000
65 6065 000
70 2%/ 6070 000
65 7065 000
70 (3a MCKIoYeHEM VA0 il
73 2/s 2'/> DN ouap) 7373 ggg
75 7075
78 5 76,1 3 21/2 (ronko DIN 2448) 7076, 1 00T SPAL 7S [ SPAS 7S [
80 7080 000
82,5 3'/a 7082,5 000
88,9 3 7088,9 000
88,9 3 8088,9 000
100 8100 000
102 3/ 8102 00O
8S 6 108 41/4 8108 OO0 SPAL 8S (I SPAS 8S [
114 4 8114 00O
127 5 8127 00O
133 5'/4 8133 OO0
133 5'/s 9133 000
140 5 9140 000
152 6 9152 000
9S 7 15 6 o T SPAL 9S [1I SPAS 9S [1T]
165 6'/2 9165 000
168 6 9168 OO0
168 6 10168 OO0
177,8 7 10177,8 00O
108 8 193,7 7%/ 10193,7 000 SPAL 10S (I SPAS 10S [111]
216 8'/2 10216 000
219 8 10219 000
219 8 11219 000
11S 9 273 10 11273 000 SPAL 11S [ SPAS 11S [T
324 12 11324 000
356 14 12356 000
128 10 106 16 12406 OO0 SPAL 12S (11 SPAS 12S [1I]




TPYBHbIE XOMYTbI - YCWIEHHAS CEPUA OBO3HA4EHUSY KOMIMOHEHTOB NMPU 3AKA3E

no DIN 3015, YacTtb 2

MEPEXOLHWK OJ151 YIOJIVHEHHAS HAKJITAZIKA )14 HAKIAOKA NS [ BONT C 6-rp.| _ BAHTC YCTAHOBOY-
PE/IbCOBOW _ | MPUBAPHAY MJINTA OONHOYHbIX CMAPEHHbIX FONOBKOM | TOIOBKOM MO | e
HAMPABNSAIOLLEEA | AN9 OAMHOYHbIX XOMYTOB XOMYTOB TOPLI. KITtOH
CRA XOMYTOB SPAL/DUEB DPAL DPAS AS IS AF
ngffgﬂli‘;mif:;;: DINENISO | DIN EN ISO 4762
HanpaensawoLwen 4014 / 4017 (DIN 912)
om. cTp. 21 ’ (DIN 931/933)
-
S
S
-
&) j
S &~ S
Mpynnbl 3S - 6S Mpynnbl 3S - 6S | Mpynne 3S - 10S
3S- 7S:W2 3s- 7S:W2 3s- 7S:W2
w3 85125 W1 85-125: W1 85-125: W1 wi wi w2
CRA [0 O OO | SPAL/DUEB OO O OO DPAL 000 00 DPAS 000 000 As 00 0 00| 1s 00 0 OO0 |AF 00 O 00
u>s>§< & l—ngés §(<'>]§mm v& _V—ngis E=>'_<al &v 5§S m;ﬁﬁ ld_v— 5‘53 n_'vg I-u_l-' ﬁgésxgvﬂ ":t ﬁsés:;“&- '& '35'55
5838 2 233ER | Is£8% 2 33E5  3£3 2 SEB 2% 5 55 (T2 3 33E88z = 33552 2 3355
£3= o HEEx | Eses3 2 HEEX 58w 7 £Ex Sfs 2 L2z o8 2 Ho2z Sz HEzzag 2 HiEss
5hs £ c=3% | 557§ £ <=8y 252 E =3% g2 E 28F B8 E <388 Sz E c=BReT E o3&y
B E T S8 | S§E " EF =8 9% £ =g §°2 § =& |®c f " =8E2g " =gz | ° =
g T Ex = B2 =
CRA 3S M [l AS 3S M [T IS 3S M [
RGN EIGOTTOMIMID X 40 SPAL/DUEB 3S [l DPAL 3S [l DPAS 3S [ (M10 x 45) (M10 x 30) AF 3S (1l
CRA 4S M [ AS 4S M [ IS 4S M [
ans vcn. ¢ 6onTom M10 x 55 SPAL/DUEB 4S [l DPAL 4S [l DPAS 4S 1[I (M10 x 60) (M10 x 40) AF 4S (111
CRA 5S M [T AS 58 M (11 IS 58 M [T
nAeH: GI60ToMIMIOX 65 SPAL/DUEB 5S [III] DPAL 5S [ DPAS 5S [1I] (M10 x 70) (M10 x 50) AF 5S [1Il
CRA 6S M [T AS 6S M (1 IS 6S M [IT]
ansi vcn. ¢ 6onTom M12 x 100 SPAL/DUEB 6S [l DPAL 6S (11 DPAS 6S 11 (M12 x 100) (M12 x 80) AF 6S (1
AS 7S M [
--- SPAL/DUEB 7S [III] DPAL 7S [II] DPAS 7S [T (M16 x 130) AF 7S 11
AS 8§ M [IT]
.- SPAL/DUEB 8S [l DPAL 8S [T DPAS 8S (1T (M20 x 190) --- AF 8S (Il
AS 9S M [T
--- SPAL/DUEB 9S (11l DPAL 95 (I] DPAS 9S [l (V24 x 220) AF 9S [11I
AS 10S M [T
--- SPAL/DUEB 10S [I1I] DPAL 10S [T DPAS 10S (1] (M30 x 300) --- AF 10S [III]
AS 11S M (1T
--- SPAL/DUEB 11S [/ DPAL 11S 1] DPAS 11S [T/ (M30 x 450) --- ---
AS 12S M (1T
--- SPAL/DUEB 12S [1II] DPAL 12S [1I] DPAS 12S [T (M30 x 560) --- ---
EISTAQFF




TPYBHbIE XOMYTbI - YCUWIEHHAS CEPUA

OBO3HA4EHUS KOMIMOHEHTOB NMPU 3AKA3E

rno DIN 3015, YacTtb 2

Eﬁ%ﬁ(ﬁﬁé I'IP%%_F"Q;M- MOHTAXHAA TAAKAOIA OBO3HAYEHUSA OETAJIEN
! HANPABNSIOLWAG MOHTAKHON | | nng kopPrycoB 1 KOMMOHEHTOB
LLUAVBA MNIACTUHA HANPABNAIOLLIEN <
] SIP STSV GMV XOMYTOB YCWUJIEHHOU CEPUN
D'g‘nﬂ% KOPMYC XOMYTA
I'IPIQP)/I%-I&I;IIVICFI ¢ MATEPUAN KOHCTP. UCn. UBET OBO3H.
%ﬁ%@gﬂ > @ Monunponunex NPOPUANPOBAHHDBI U3HYTPU  3ES1EHbIN
AS & \V/n C 3a30POM [J151 HAMPSHKEHNS! PP
LD §< v MonunponuneH  FNaaKuii U3HYTPM 3eneHblit
Mpynnsl 3S - 10S 110 rpynnbl 6S 110 rpynnbl 6S Ges 3a30pa A1t HAMPsHKEHNs PPH
-~ R Monnamwnp, NPOPUINPOBAHHbIN USHYTPU  HEPHbIN
w3 221(@ W? wi w3 C 3230POM [j151 HANpPsPKeHUs PA
00 00 00 OO 000 0000 Monuamnp, rNagknin UsHyTpU YepHbI
%’ T T %’ T % v T GTMV V v T 6e3 3a30pa [J151 HAMPSHKEHS PAH
p— Y —¥ " Y Y i y S CaHTonpeH NPOMUANPOBAHHBIA 3HYTPU  YEPHBI
E'” %E g%g E%% 5 g%é %%g g2 g%g U—%EZ 58 g g%g C 3a30POM /151 HaMPSHKEHMS SA
= =2
E’E S Eﬁ% ES 5 2 E§§ ':Eg §g E§§ ,%,Z_E% 258 EE% CaHTonpeH rnagKuii N3HyTpu YepHbIn
&3 g= =5k (45 £ =8 S5 B =4%25m S8 c =4u p by @
g & =8 g z =8 =€ £ =8| =& ze°F =S 6e3 3a30pa A9 HAMPSHKEHMS SAH
£ = £ Ed Ed AntoMUHWIA NPOMUINPOBAHHbIN U3HYTPY  JIIOMVHMEBBIN
C 3230POM /151 HAaNpPsPKeHUs AL
Matepuansl PPH, PAH, SA 1 SAH MOryT NpvMeHaTLCS TONbKO
po rpynnel STAUFF 6S. Mo 3anpocy Takxe BO3MOXHO NPUMEHEHNE
S110,5 I Sip 3s [ APYryx MaTepuanos, KOHCTPYKTUBHBIX MCMOSIHEHWIA 1 LIBETOB.
METAJUIMMECKUE OETAJIU
MATEPUAN OBPABOTKA MOBEPXHOCTU OBO3H.
yrnepoaucTas ctasib HeobpaboTaHHas
GMV 3-55 [T cra7 w1
yrnepogvcTas Ctaslb docdaTmpoBaHHas
$110,5 1 SIP 4S [ Cr37 w2
YINEPOAUCTasi CTallb  OLIMHKOBaHHast
STSV [l
Ccr37 W3
Mar. Ao 112 m HepxaseloLuas cTank A2 - 1.4301 / 1.4305 (AISI 304)
w4
HepxaseloLas ctanb A4 - 1.4401 / 1.4571 (AISI 316/316Ti)
s110,5 I SIP 55 (1T W5
Mo 3anpocy BO3MOXHO NMPUMEHEHUNE VHbIX MaTeEPUAoB
1 Apyrvix BUAOB 06paboTku MOBEPXHOCTU.
PE3bBOBbIE OETAJIU
S113 117 SIP 6S [T GMV 6S 11 A
TWUN PE3bGbI OBO3H.
MeTpuyeckas peabba M
Pesb6a UNC U
S117 1 SIP 7S [ . . Mo 3anpocy Bce pe3bOoBble AeTanu MOryT NOCTABASATLCS
C MeTpuyeckoi peabboii nnmn peasdboin UNC.
SI21 11 SIP 8S (Il
SI125 [ SIP 9S [ ---
SI131 I SIP 10S [
SI31 [
SI31 [

EgTAI_JFF




TPYBHbIE XOMVYTbI - YCUWIEHHAS! CEPUA

no DIN 3015, YacTtb 2

PASMEPbI KOMIMOHEHTOB

MATEPUAJT N OBPABOTKA
NMOBEPXHOCTHU
METAJUTUHECKUX
AETAJIEN

KOPIMYC XOMYTA
cocTout
13 [1BYX MOJIOBMHOK

NMPUBAPHAA NINTA ONA
OJNHOYHBIX XOMYTOB

SPAL

MNMPUBAPHAA MINTA 1A
CMAPEHHBIX XOMYTOB
SPAS

yrnepogvictas ctanb Ct 37,
HeobpaboTaHHas

w1

yrnepogvctas ctanb Ct 37,
dochaTnpoBaHHas

w2

yrnepoagycras ctanb Ct 37,
OLVMHKOBaHHast

w3

HepxagseloLlas ctanb A2 -
1.4301/1.4305
(AISI304)

w4

HepxagetoLas ctanb A4 -
1.4401/1.4571
(AISI316/316Ti)

W5

)

G

D1

c5 4

L1

L2

F—ﬂ

—
N

T
O
©

Bl

82,

OBO3H. MATEPUAJIA U
OBPABOTKU MOBEPXHOCTU

CM. OBO3HAYEHWSA JETANEN

3S- 7S:W2
8S-12S: W1

3S- 7S:W2
8S-12S: W1

HA TPYBbI /
LUJTAHTA

L1

BHYTPeHHsIsi oBEPXHOCTH

InpoduAvpoBaHHasi raskas

LUMpUHA

rPYnnNA
STAUFF
rPYNnNA

DIN

B MM

PP/PA

AL H S H

L1

D1

L

@D1

6
6,4
8
9,5
10
12
12,7
13,5
14
15
16
17,2
18

3S 1

55

56| 33| 32|06

MWH.

30,5

30,5

4

33

30

M10

74| 33 | 60 [305| 8 8 |M10

19
20
21,3
22
25
25,4
26,9
28
30

4s

70

70 48 | 0,6

MUH.

46,5

30,5

86

30

M10

86| 45 | 60 M10

30
32
33,7
35
38
40
42

58

85

85| 60| 60| 06

MUH.

58

30,5

100

60

30

M10

100 | 60 | 60 |305| 8 8 |M10

38
42
44,5
48,3
50,8
55
57
60,3
63,5
65
70

6S

115

120 90| 89| 2

MUH.

87

45

0

45

M12

20

140 | 90 | 90 M12

65
70
73
75
76,1
80
82,5
88,9

7S

152

150 122 120 | 2

60

180

122

60

M16

24

180 [ 122 | 120 | 61 M16

88,9
100
102
108
114
127
133

8s

206

208| 168 168 | 2

80

226

168

80

M20

30

226 | 168 | 160 | 81 M20

133
140
152
159
165
168

9s

251

255| 205| 200 | 3

91

270

205

90

21 | M24

35

270 | 205 | 180 | 91 21 |M24

168
177,8
193,7
216
219

10S

336

326 265| 270 | 3

120

340

265

120

25 |21 | M30

45

340 | 265 | 240 | 121 | 25 | 21 |M30

219
273
324

11S

470

470 395| 410 | 8

162

520

395

160

30 | 38 | M30

50

520 | 395 | 324 | 166 | 30 | 38 |M30

128 356

406

630

630| 534| 530

182

680

534

180

30 | 38 | M30

50

680 | 534 | 364 | 186 | 30 | 38 |M30




v TNEPEBEPHUTE CTPAHULY v

TPYBHbIE XOMYTbI - YCWIEHHAS CEPUA PASMEPbI KOMMOHEHTOB

no DIN 3015, YacTtb 2

MEPEXOAHWK NS PENbCOBON |  YAJIMHEHHASA MPVIBAPHASA HAKJTAOKA A9 OANHOYHBIX | HAKJAZKA OS5 CAPEHHbIX
MUTA 819 OAMHOYHBIX

HAMPABNSIOLLEN oMY TOs XOMYTOB XOMYTOB
CRA SPAL/DUEB DPAL DPAS
D1 gD
£ T oD
> 7-;_\'ﬁ:|:$1:|:w
L1
L1
L2
r l L2
o ©- -
pynna 3S - 6S
w3 3s- 7S:W2 35 75:W2 35 7S:W2
85-125: W1 85-125: W1 85-125: W1
G| L | B | W | H2 U2 B B|S|H| Gl@oe2 U | 2 | B S | eo | U | Bl | B | S |@
113 33 85\ 30| 8| 8|M10[18 |13 | 55 | 3 | 3 | 8 | 11 | S5 | @ | 60 | 3 | 8 |1
125 45/ 97| 30| 8| 8|M10[18 18| 70 | 45 | 0 | 8 | 11 | 70| 45 | 60 | 0 | 8 | 11
Mo | 38 | 2 | 185 | 275 |140| 60| 112 30| 8| 8 |mio[18 |13 | 3 | e | 30 | 8 | 11 | 8| 60 | 60 | 0 | 8 |11
Mi2 | 45 | 25 | 17 | 275 |187| 90 155 45 10| 8 |M12|20 |16 | 115 | 90 | 45 | 10 | 14 | 16| 9 | 90 | 46 | 10 | 14

238|122 198| 60| 10 | 12 \M16| 24 | 21 152 | 122 60 10 19 153 | 122 | 120 61 10 | 19

309| 168 259 80| 15| 18 |\M20| 30 | 26 206 168 80 15 22 206 | 168 | 160 81 15 | 22

370| 205 310| 90| 15| 21 |M24| 35 | 31 251 205 90 15 26 251 | 205 | 180 91 15 | 26

440| 265) 380| 120| 25 | 21 \M30| 45 | 31 320 | 265 120 25 35 320 | 265 | 240 | 120 2% |3

590| 395 530| 160| 30 | 38 |M30| 50 | 31 470 395 160 30 35 470 | 395 | 321 | 166 30 | 3

750| 534) 690| 180| 30 | 38 |M30| 50 | 31 630 534 180 30 35 630 | 534 | 361 | 186 30 35

SlsTaure




TPYBHbIE XOMVYTbI - YCUIEHHAS! CEPUA PASMEPbI KOMIMOHEHTOB

no DIN 3015, YacTtb 2
LIECTATPAGHOV | ronGBKan ion | YCTAHOBOSHBIA| MPEAOXPAHY. | TIPEROXPANV- | MOHTAXHAS |\ IAMKARIS,
FONOBKOMN TOPL,. KJIIOY BoNT TENBHAA WWAMBA| - qacTyHa | HAMPABNAIOWAS | \npaBRSIOLLLEN
AS Is AF Sl SIP STSV GMV
DIN EN ISO DIN EN ISO 4762 DIN 93
4014 /4017 (DIN 912)
ana D1
(DIN 931/933) o Sw NPUMEHEHMS C e
BOJITOM C 2 |
on LIJECTVII'PAHHQVI =
1 T : rOJIOBKOM » 2 —
| - AS B1 "
— il = — T 8 D2
m R gl — B2_|
G G GLET S f = @
pynna 3S - 6S pynna 3S - 10S pynna 3S - 10S [0 rpynnel 6S [0 rpynnbl 6S
3S- 7S: W2
w1 w1 w2 w3 85-10S W1 W1 w3
GxL GxL G|l |2 L3|sw @D L |L2|B1|B2|S|Bl | B2 | H |S |@DI@D2HI|H2|H3|G
M10 x 45 M10 x 30 M10| 49|25 | 15 |15 10,5 57| 13| 30 (152 8
MWH.
M
M10 x 60 M10 x40 M10| 6540 | 15 |15 105 70| 26| 30(152| 8| 40 | 13 | 22 | 5 |178) 24|21 |76 74| 10
MWH.
M10 x 70 M10 x50 Mi0| 77|51 | 15 |15 105 85| 40| 30 (152| 8
MWH.
M
M12x 100 M12 x 80 Mi2| 110 82 | 18 |17 13,0 16| 68| 45|17,2| 10 198| 24| 23 88 (82 | 12
MWH.
M16x 130 M16| 144 (110 | 24 |21 17,0 153| 96| 60| 22 | 10 N
MWH.
M20 x 190 M20| 200 | 150 | 30 |27 210 206 | 130| 80 | 28 | 15 -
MWH.
M24 x 220 M24| 240 | 180 | 50 |30 25,0 251 | 166| 90 | 31 | 15 aa
MWH.
M30 x 300 M30| 331 256 | 62 |46 310 317 [ 205120 | 49 | 25 -
MWH.
M30 x 450 31,0 oo oo
M30 x 560 310 - -
ST, 18
STAUFF




TPYBHbIE XOMYTbI - YCWIEHHAS CEPUA OBO3HAYEHUS - KOMIMJIEKTALIUS XOMYTOB

no DIN 3015, YacTtb 2

O [0 D U (010 = (1] O Owin |00
0 [ 0 [
MATEPUANT U MOHTAXHO-
I\BIIvgi'-‘ITA)KA D KOHCTPYKTUBHOE YCTAHOBOYHbIE D CBOPKA U YNNAKOBKA
WUCNOJIHEHUE KOPNYCA
XOMYTA *! COYETAHUA
Koa He B3 MOHTAXHOI NANTHI, PP MonvnponuneH, _ OnvHouHas Haknaka / GonT KoA He KOMOHEHTEI TOCTABNAIOTCA
yKasaH | (SOOI e e DPAL - AS i onwon | | | (VKa3aH | (oo, .,
SPAL MpusapHas navta ans PPH*2 MonunponuneH, maakui UsHyTpu, DPAS - AS Creoenas naknanka / Gont A B COGPAHHOM COCTOSIHUN
O[IHOYHbIX XOMYTOB 6e3 3a30pa )15 HATSKEHNS! C WECTUrPAHHOW rOJIOBKOIA (3aKka3Hoi1 Bap1aHT)
SPAS MpviBapHas nauta ans PA Monnamwna, NpoUNNPoBaHHbIN DPAL - ls OppHo4YHasa Haknaaka / BUHT K YNaKOBaHHbLIMU B KOMMAEKTbI
CNapeHHbIX XOMyTOB VIBHYTPW, C 3a30POM [I/Isi HATSKEHMS] C rO/IOBKOIA M0/ TOPL, KIltoY (3aKa3Hoit BapnaHT)
SPAL/DUB z%?;zmzagﬂl’m)?‘?’brfﬂ PAH %2 Monvamng, mankuii usHyTpu, 6e3 IS *2 BWHT C ronoekoin
XOMVTOR 3a30pa [y1si HaTsKEHWst N0z, TOpL,. KIoY
CRA MepexoaHWK penbLCoBo SA *2 | CantonpeH, NpoduUAMpPOBaHHbIi SIP - AF*4 MpenoxpaHutenbHas
*2%3 | Hanpasnsioweii VMBHYTPW, C 3a30POM /It HATSKEHMS] nnacTyHa / yeTaHoBoY. GonT
GMV Maiika MOHTaXHOM SAH %2 CanTonpeH, rmaakuii naHyTpu, 6ea
*2 HanpaensIoLLEen 3a30pa [U1si HaTsKeHWst
AL ANOMUHAIA, NPOPUINPOBAHHBIR
V3HYTPW, C 3a30POM [U/Isi HATSKEHMS]

[ [ 0
L
R0l KOPMYCA XOMYTA PE3bEbI METANIMYECKUX

NPOAOJIXEHWVE DETAJIEU *7
@ R @ ER ]
\é 3 é:[ Sggggg;ﬁgwe 3 |8 x é:[ 32?:;3::“9 M MeTpuueckas pessba wi Bee aetanu 6e3 06paboTkn
e |5 |2EE,
£ |7:/31 3 S onm 8 53|51 33 Hemeonm u R —.
6 3006 60,3 2 | 6060,3
6,4 /s 3006,4 0 | 635 27 6063,5 W3 | sconeram ouneosatn
8 |/ 3008 © 65 6065 w4 BCE METa/NINYECKNE AeTann
9,5 %/s 3009,5 70 6070 M3rOTOBNEHbI U3 HEPXABEIOLLEN
n |10 /s | 3010 65 7065 cranu A2 - 1.4301/1.4305 (AISI 304),
2 —12 3012 70 7070 w5 BCE MeTanMYecKIe AeTam
Lz12,7 '/ 3012,7 Q 73 [ 2] 2, 7078 *5 U3rOTOBNEHSI U3 HEPKABEIOLLS/
250135 7. [3013,5 1075 7075 crann Ad - 1.4401/1.4571 (AISI 316/316Ti)
w |14 3014 3 &l 761 3 2'/.| 7076,1 *6 w10 npueapHas nauTa dpochatmposana,
15 3015 ‘l;, 80 7080 OCTa/IbHbBIE IETANN OLVMHKOBAHb!
16 | 5/s 3016 82,5 3'/a 7082,5 W12 | npvsapas nivta u Haknaaka
17,2 /s | 8017,2 88,9 3 7088,9 pocdaTposaHsl, 60NTbl He
18 3018 889 3 | 8088,9 obpaGoratet
19 |3 4019 «» (100 8100 wi3 raiika HanpaensioLLLEN OLMHKOBaHa,
20 4020 E ©[102 3/:] 8102 Haknﬁa,qu bocdarmposaHa, 6onTbl
w [213 /- |4021,3 & Zz[108 | 47/ 8108 e oPpavorany!
: 22 7/ 4022 Is Of[1a 4 | 8114 W15 | npvsapHas naira v Haknanka
Lz 4025 »w 1275 8127 ;";’fﬁ‘:f‘;”ﬁﬁiﬁ:::.,.
Zo[2541 4025,4 133 |5/ 8133 =
»n (26,9 /. | 4026,9 N 133 | 5/« 9133 wié6 raiika HanpaenAoLLe OUMHKOBaHa,
28 4028 o [140 5 | 9140 paRKE dooanpoRata,
30 4030 E>[52]6 9152
30 5050 S5 (59 67| (9180 W17 | peoommemon e
@ (32 |1/ 5032 l';.\ 165 | 6'/ 9165 60nTh! Ou‘:HKOBaI’-iZI
I =[33.7 1_[5033,7 168 6 | 9168
ESlos 505 Tos 6| o168 W18 | rpoommronen vecime e
£ 038 [17/: 5038 » 1778 7 10177,8 ¢oc¢oampoéaHb|
» |40 5040 S 1937 7°/e 10193,7
42 1'/.| 5042 216| 8'/2 10216
38 |1/ 6038 219 8 10219
wn |42 1'/:| 6042 » 219 8 11219
E <44,5 1%/4 6044,5 o 273 10 | 11273
% z|48,3 1'/.| 6048,3 324 12 | 11324
fjo 50,8 2 6050,8 &o 356 14 | 12356
» |55 6055 — 406 16 | 12406
57 |2's 6057
TEXHUWYECKUE NPUMEYAHUA
*1 CBOWICTBA MATEPVAJIOB CM. HA CTP. 48. IPYIME LIBETA I MATEPUAJTbI KOPTYCA MO 3AMPOCY.
*2 TOJIbKO AJ14 FPYMMN STAUFF 3S - 6S. (TPYMMbI DIN 1 - 4).
*3 TPEBYIOTCSA BOJITbl OCOBOW AJIMHbI. MOCTABNAIOTCSA NP 3AKASE B BUAE KOMIJIEKTA.
*4 TOJIbKO AJ14 FPYMMN STAUFF 3S - 10S. (FTPYIMMbI DIN 1 - 8).
*5 HOMWHAJIbHBIV B, KPOME DIN 2448.
*6 HOMWHAJIbHBIV BA, TOJIBKO 14 DIN 2448.
*7 OPYIME COHETAHUNA BMAOB OBPABOTKN NMOBEPXHOCTU U MATEPUAJTBI
C OCOBbbIMV CBONCTBAMMU MO 3AMNPOCY.

EgTAI_JFF




TPYBHbIE XOMYTbI - YCWIEHHAS! CEPU1 OBO3HAYEHWSA MPU 3AKA3E - KOMIJIEKTALIUSA XOMYTOB

no DIN 3015, YacTtb 2

SPAL 3006 PP DPAL-AS M W12

2 GonTa C WecTMrp. roNoBKoi
MoeepxHocTb: W1, HeobpaboTaHHas
Pe3bba: MeTpuyeckast

1 Haknagka Ans OfAMHOYHbIX XOMYTOB
MosepxHocTb: W2, docdarupoaHHas

1 XOMYT (aBE NONOBUHbI)

Martepuan:  noaunponuieH
KoHCTp. 1cn.: npodunnpoBaHHbIin UHYTPK,
C 3a30POM /19 HATKEHNSE
S pynna: STAUFF 3S / DIN 1

/ N~
g/j”@ Pesbba: MeTpryecKas

HIL Tpybbl 6 MM

1 npuBapHas nnuta
NS OAVHOYHBIX XOMYTOB
IMoBepxHocTb: W2, pocdatnpoaHHas

S

-,

7/

=

Ana aTOoro Buga MOHTaxa
CTaHAapTHbIM BapuaHTOM
aenaetca W12 (go rpynnbi 7S)
nnn W1 (rpynnbi 8S - 12S)

SPAS 3006 PP DPAS-AS M W12

4 GonTa C WeCTUrp. ronoBKoi
MoeepxHocTb: W1, HeobpaboTaHHas
Pe3bba: MeTpUyeckast

1 Haknagka ansg cnapeHHbIX XOMYTOB
MosepxHocTb: W2, dpocdarmpoaHHas

2 XxoMmyTa (4eTbipe NoNOBUHbI)
Martepuan:  nonunponuieH
KoHCTp. 1cn.: npodunnpoBaHHbIin U3HYTPK,
C 3a30POM [i/i5t HATSXEHNSE
pynna: STAUFF 3S / DIN 1
HIL Tpybbl 6 MM

1 npuBapHas nnuta
NSl CABOEHHBIX XOMYTOB
lMosepxHocTb: W2, pocdatnpoaHHas
Pe3bba: MeTpUyeckast

Ana aTOro Buga MOHTaxa
CTaHAapTHbIM BapUaHTOM
aenaetca W12 (no rpynnbi 7S)
nnn W1 (rpynnbi 8S - 12S)

SPAL/DUEB 3006 PP DPAL-AS M W12

2 (GonTta c WeCTUrp. rosioBKoiA
MosepxHocTb: W1, HeobpaboTaHHast
Peabba: MeTpuyeckast

1 Haknagka gns
OfJMHOYHBIX XOMYTOB
MosepxHocTb: W2, dpocdatmpoaHHas

1 XOMYT (ABE NONOBUHbI)
Matepuan:  nonunponunex
KoHcTp. ucn.: npodunmpoBaHHbIii U3HYTPK,
C 3330POM [U151 HATSKEHMS
pynna: STAUFF 3S / DIN 1
HO Tpybel 6 MM

1 yAnvHeHHas npuMBapHas nauTa ans
OAVHOYHbIX XOMYTOB
MoeepxHocTb: W2, dpocdarnposaHHast
Pesbba: MeTpryeckas

Ans aToro BuAa MOHTaxa
CTaHAapPTHbIM BapUaHTOM
asnsetca W12 (ao rpynnbi 7S)
nnn W1 (rpynnbi 8S - 12S)

SPAL 3006 PP IS M W12

2 BWHTa C rONIOBKOV MOA, TOPLEBOM KoY
IMosepxHocTb: W1, HeobpaboTaHHas
Pe3bba: MeTpuyeckast

1 XOMYT (ABE NONOBUHbI)
Marepuan:  noamnponunex
KOHCTp. 1cn.: npodunmpoBaHHbIiA U3HYTPU,
C 3a30POM [191 HATKEHMS
pynna: STAUFF 3S / DIN 1
HI Tpy6el 6 MM

1 npuBapHas nauta
[Nl OAVHOYHbBIX XOMYTOB
MosepxHocTb: W2, dpocdarmposaHHas
Pe3bba: MeTpuyeckast

Ana aToro Buga MoHTaxa
CTaHAaPTHbIM BapUaHTOM
aenaetca W12 (po rpynnei 6S)

p

(0

ﬁgTAQFF




TPYBHbIE XOMYTbI - YCWIEHHAS! CEPU1 OBO3HAYEHWSA MPU 3AKASE - KOMIJIEKTALIUA XOMYTOB

no DIN 3015, YacTtb 2

3006 PP SIP-AF M W2

2 yCTaHOBOYHbIX GonTa
TMoBepxHocTb: W2, dpocdatnpoBaHHas
Pesbba: MeTpmMyecKas

1 npepoxpaHuTenbHas niacTUHa
lMosepxHocTb: W2, docdaTnposaHHas

1 XOMyT (aBE NONOBUHBI)
Marepuan:  nonunponunex

C 3330POM /IS HATSDKEHNS!
Ipynna: STAUFF 3S / DIN 1
HI Tpybel 6 MM

Ang 3TOro Buga MoHTaxa
cTaHOapTHbIM BapuaHTOM
apnaetca W2 (go rpynnbl 7S)
nnn W18 (rpynnbi 8S - 10S)

KoHCTp. uen.: npodunnpoBaHHbIil M3HYTPK,

GMV 3006 PP DPAL-AS M W13

2 0GonTa C WecTMrp. roNoBKoi
MoeepxHocTb: W1, HeobpaboTaHHas
Pe3bba: MeTpuyeckast

1 Haknapgka Ans OfAMHOYHbIX XOMYTOB
MosepxHocTb: W2, docdarupoaHHas

1 XOMYT (aBE NONOBUHbI)
Martepuan:  noamnponuieH
KoHCTp. 1cn.: npodunupoBaHHbIin U3HYTPK,
C 3a30POM /19 HATKEHNSE
pynna: STAUFF 3S / DIN 1
HIL Tpybel 6 MM

2 raiiku ans penbCcoBoli HanpaensioLen
IMoepxHocTb: W3, OLMHKOBaHHAs
Pe3bba: MeTpuyecKast

Ang aToro BUAa MOHTaxa
CTaHAapTHbIM BapuaHTOM
aenaetca W13 (o rpynnsi 6S).
Takoe covyeTaHue feACTBUTESNIbHO
TOJIbKO A0 rpynnbi 6S.

SPAL 3006 PPH DPAL-AS M W12

2 GonTa C WeCTUrp. rosioBKoi
MMosepxHocTb: W1, HeoBpaboTaHHas

Pesbba: MeTpuyeckast

1 Haknapgka pjis OfMHOYHBIX XOMYTOB
MosepxHocTb: W2, docdaTnpoaHHas

1 XOMyT (ABE NONOBUHBI)

Martepuan: nonvnponunex
KOHCTp. ucn.: rnagkuid usHyTpu,
6e3 3a30pa 419 HaTsXeHus
Ipynna: STAUFF 3S / DIN 1
HO Tpybbl 6 MM

A

npusapHas naurta

NS OAWHOYHBIX XOMYTOB
lMosepxHocTb: W2, docdarnposaHHas
Peabba: MeTpuyeckast

'{'
0\

Ana 3TOro BUAa MOHTaxa
CTaHAapPTHbIM BapuaHTOM
apnaetca W12 (go rpynnbi 7S)
nnn W1 (rpynnbi 8S - 12S).

3AMEYAHNS 110 TIPUMEHEHNIO
NEPEXOA4HUKA PEJIbCOBOU
HATPABJISIFOLLEN CRA

NMEPEXOAHWK PENIbCOBOW HAMPABNAOLLIEN Tvna CRA
MOXET MPUMEHATLCA CO CeayLLMY HanpasiAoLWMMU:

Hanpaensiowme UNISTRUT

P 1000, P1000T, P1000V, P 1000VT, P1001
P2000, P2000T

P 3003, P3003T, P3300V, P3300VT, P3301
P4000, P4000T

P5000, P5000T, P5001, P5500, P5500T, P5501

Hanpaensowwme HALFEN
HM 41/41

HZA 41/22

HZM 41 /41

HZM 41/22

HL 41/41, HL 41/B2

SlsTaure




TPYBHbIE XOMYTbI - CITAPEHHAS! CEPUA OBO3HA4YEHUA KOMIMOHEHTOB NMPU 3AKA3E

rno DIN 3015, Yactb 3

TAIKOKE B HAJINYUU KOPMYC XOMYTA|  OIMHO4HAS FPYMMOBAS ';EE%%OOHB%V'MK
coctouT n3 asyx | MPUBAPHAA MINTA | NMPUBAPHAA MNJIUTA HAMPABNSIOLLIEN
OO6LUMPHBIN aCCOPTUMEHT 0COObIX 3aKUMHbBIX YCTPOWCTB M [MOMOBUHOK XOMYyTa SP RAP CRA
npUcnocobneHnii, B HaCTHOCTM OJ19 MOAABNEHUS LLYMOB 1 T
BUOpaLnii, ONs 9N1eKTPOTEXHMYECKOro obopynoBaHUs U PENbCOBbIX
Kabenem, a Takxxe nJis 0coobIx Lienen HaNPaBAAIOLLMX,
CM. cTp. 27
CmMm. cTp. 28 - 31
TpyOHbIE XOMYTbI MO TEXHUYECKMM YCJIOBUSIM 3akasyuka
nWanm  Ha ocHoBe paspaboTtok komnaHum STAUFF
(M3roTOBMIEHNE CTAHOYHBLIM CMOCOGOM WKW NIUTLEM MOA
[aBlieHneMm)
Cm. cTp. 32 - 33
OBO3HAYEHUSA MATEPUAJIOB U OBPABOTKU MOBEPXHOCTU CM. OBO3HAYEHUA
(BCE YKA3AHHBIE BAPVAHTHI SIBNISIOTCS CTAHOAPTHEIMY NOCTABOYHBIMM) LETAIE w2 wi w3
UHDPOPMALUSA, YKASBIBAEMAS NMPU 3AKA3E oooo/aoodood | SP OO0 [0 00 |RAP O0/000 0 00, CRA 000 O 00
Y oY Y Y YYY Y YYYYY Y YYY
> - E RS S3=| %% k£ 2 Fo EzeszEsSs| Sg k3 S8
b 2 &x o 5 =) EQ_I o 5
2 z | s & sE ISR = S8 Eg | 2° E cBh 2F suERcES 23 £ c 2B
= = = = 5 T § E = § E = EC CIREQ9OS=SOm ag =
I o Sod - REa 3 = = sQ | & TEE@aF<S| ¢ g sQ
= | g | ghz ¢ F | IfL 2| ¢ E Z T ¥ 8 “geg @ o s
E | E | %33 s | 8§33 § | £z § €8 5 |2 B £ §£:2: & E
2 2 | %S 5 | 355 7 | 528 = ¢ | 5 £ |5 =5 E | g g
e e I&F o 3 o Iod m = = B &
6 106,06 0010
6,4 /a 106,4/06,4 0100
CRA 1D M [T
1D 1 e e enedsn SP 1D (1M RAP 1D/40/5 [ /A% Ch. ¢ 6OATOM
9,5 3/s 109,5/09,5 00010 M6 x 35
10 /s 110/10 OO0
12 112/12 000
12,7 /2 212,7/12,7 OO0
13,5 /a 213,5/13,5 000
14 214/14 000
CRA 2D M [IT]
2D 2 15 215/15 000 SP 2D [T RAP 2D/58/5 [IIIl ans Ml(\:lln8 ngﬂTOM
16 5/ 216,16 OO0 *
17,2 3/s 217,2/17,2 OO0
18 218,18 000
19 3/a 319,19 000
20 320/20 000
3D 3 21,3 /2 321,3/21,3 000 P 3D (11 RAP 3D/72/5 L1I] CRA 3D Igl m
22 /s 322/22 OO0 /73 e xas
25 325/25 0000
25,4 1 325,4/25,4 0100
26,9 3/a 426,9/26,9 000 CRA 4D M I
4D 4 28 428/28 0010 SP 4D [11I RAP 4D/90/5 (I ans Vlli:/lns ngﬂTOM
X
30 430/30 000
32 532/32 000
33,7 533,7/33,7 000
35 535/35 000 CRA 5D M [T
5D 5 SP 5D [ RAP 5D/112/5 [1II] L5 Ucr. C 6OATOM
38 538/38 000 M8 x 60
40 540/40 000
42 542/42 010
OBO3HAYEHUS OETAJIEN /15 KOPMYCOB M KOMMNOHEHTOB XOMYTOB CABOEHHOW CEPU
KOPMYC XOMYTA
MATEPUAN KOHCTP. UCIl. LIBET OBO3H. MATEPUAN KOHCTP. UCI. LBET OBO3H.
MonunponuneH NPO@GUAMPOBAHHBIN N3HYTPW, 3eNEHbIN Monuamnpg, NPOGUANPOBAHHBIA U3HYTPU,  YEPHbI
C 3a30p0OM AJ1A HanpsXxeHusa PP C 3230POM AJ1A HANPAXEeHUdA PA
MonunponuneH rNagkuin N3HyTpu, 3eNeHbIn Monnamung, rMagkuim N3HyTpu, YepHbIi
6e3 3a30pa A1 HANPSKEHNS PPH 6e3 3a30pa A5 HaNPSXEHUs! PAH
Mo 3anpocy TakXxe BO3MOXHO NMpUMeHeHne gpyrux matepurasoB, KOHCTPRYKTUBHbIX VCMNOSIHEHWUI U LUBETOB.

SlsTaure



TPYBHbIE XOMYTbI - CMTAPEHHAS! CEPUA OBO3HA4YEHUA KOMMOHEHTOB NMPU 3AKASE

rno DIN 3015, Yactb 3

HAKNAZKA BONT C LWECTUTP. | YCTAHOBOYHbIN |MPEAOXPAHUTENBHAY MPEAOXPAHUTENBHAY ~ MOHTAXHASA | LLIECTUIPAHHASA FAVKA
GD rOJIOBKOW BONT MNACTUHA NNACTUHA HAMPABAIOLLAA| NS HANPABNSIOLLIER
AS AF Sl SIv TS SM
DIN EN ISO [11 MHOrOYPOBHEBO
4014 /4017 KOHCTPYKLWW, He fiaeT
(DIN 931/933) rnoBopayMBaTLCA
BEPXHEMY XOMYTY SM 1-8/1D
AN N7, \-‘/
Mpynna 1D - 3D SM 2-5D
W3 W3 W3 W3 W3 w1 w1 /W3
GD [0 00 AS 00 0 00 AF 00 0 00 SI 0000 oo | siv oooo oo TS O0O-0 00 SM [0 0O 00
a i sSs g£Q & 3 S5 S - %5 Es3 S T= ksSm S TP 5= §SSE E=EoF 3 S5
=¥ a 2 2 oD o= = D @“= = l—%ﬂ: &= = Z2HLTSH %
£ BE 38 £ c &§ = £ c3h| 52 5z 3% 56 =z &% g2 5 E%E 33 225 c &
=8 |22 grB| % ET:8| zFEf B 32 € B S92 @B efRe m:E
- = | g = |35 £ g |§g Tz | £z:zg @5 =
B BB B |E 2 E|E 2 RB | fgEE | %2z B
E: = g S 5 = 5 = 25z g =
GD 1D I e AF 1D [0 si1p @ SIV 1D [ SM 1-8/1D [ W1
AS2D M [II]
GD 2D [ (M8 x 35) AF 2D (1
TS [ -1
SIV 2-3D Il
M3roTtaBamBatOTCs
BbicoTOM 11, 14
1 30 mm
MSFOTaBDV;BagTCﬂ
AS 3D M [T AmEon T e m
GD 3D [T (M8 x 45) AF 3D 111
SI2-5D [1I] SM 2-5D [ W3
AS 4D M [
GD 4D [T M8 x 50) AF 4D (11T
AS 5D M 11
GD 5D (11 {8 x 60) AF 5D (1T
OBO3HAYEHUS JETAJIEN )15 KOPMYCOB M KOMINOHEHTOB XOMYTOB CMAPEHHOW CEPU
Mo 3anpocy Takxe BO3MOXHO NPUMEHEHNE APYrx
METAJI. AET. mMaTepuanosB 1 BUAOB 06paboTKV MOBEPXHOCTU. PE3bBOBbIE AETAJIN
MATEPUAN OBPABOTKA MOBEPXHOCTHU OBO3H. TWUN PE3bBbI OBO3H.
yrnepoauctas ctanb Ct 37, HeobpaboTaHHas w1 MeTpuyeckas peabba
yrnepoauctas ctanb Ct 37, docdatmpoBaHHas w2 M
yrnepoauctas ctanb CT 37, oumHKOBaHHAs w3 Pesbba UNC
Hep>aBetowas ctanb A2 - 1.4301/1.4305 (AISI 304) w4 U
Hepxasetowas cranb A4 - 1.4401/1.4571 (AISI 316/316Ti) W5 Mo 3anpocy Bce pe3b6oBbIE AeTany MOTyT NOCTaBAATLCS C METPUYECKOM
pesbboi unu pessboit UNC

SlsTaure




TPYBHbIE XOMYTbI - CMTAPEHHAS CEPUS PASMEPbI KOMIMOHEHTOB

rno DIN 3015, Yactb 3

MATEPUAJ1 U OBPABOTKA KOPIMYC XOMYTA OANHOYHAA FPYMNMNOBAA MEPEXOAHWK PENLCOBOW
NMOBEPXHOCTU COCTOUT 13 ABYX NMPUBAPHAA MJINTA NMPUBAPHAA NMJIUTA HATPABNSIOLLIEA
METAJUUTUMECKUX NMOJIOBUHOK SP RAP CRA
DETAJIEN
yrnepoguctas ctans Ct 37,
HeobpaboTaHHas W1
yrnepoguctas ctans Ct 37,
dochaTnpoBaHHas w2
yrnepoguctas ctans Ct 37, 5
OLIMHKOBAHHas w3 =T
Hep>aBeloLas ctanb A2 - il
1.4301/1.4305 w4 & | &1
(AISI304) { ° o
S N
L1 ©, =
HepxageloLas ctans A4 - L2 — o sjo
1.4401/1.4571 w5 ‘ EE MRS
(AISI316/316Ti) “’x: an ﬂiﬂ . i [©° | -
‘ s|.8 s g
Mo 3anpocy Takxe & % - = ~ —
9 < H H L
BO3MOXHO NpPYIMEHEHNEe
OpYrux MaTepuanos 1 BULOB
006paboTKM NOBEPXHOCTU
OBO3H. MATEPUAJIA CM. OBO3HAYEHUS
W OBPABOTKW MOBEPXH. JETANEN w2 wi w3
& £
2 z 2
5 5 n§ o3 BHyTpeHHas
a < IES NOBEPXHOCTb
c a -
e E Pid o
a [ $3& o {2 H|S|Hjwmws L |B|S| H|D G|LRLIB|S|H@DG| G| L | B | H | H
6
6,4
8 36| 20 | 27 | 06 | 265 30 37|13 | 3 |65| 12 |M6 | 19| 40| 18|30 | 3 (65| 12| M6| M6 | 40 16 13 | 20,5
1D 1 o
9,5 '
10
12
12,7
13,5
14
53129 | 27 10,7 |26,5| 30 5513 | 5 6 | 14 | M8 | 288 58|28 (30 |5 |6 | 14| M8
2D 2 15 MUH.
16
17,2
18 M8 | 38 53 | 185 | 27,5
19
20
21,3 67| 36 | 37 | 0,7 |365| 30 70| 3 | 5 6 14 | M8 |358| 72135(30 | 5 | 6 | 14| M8
3D 3 MUH.
22
25
25,4
26,9
4D a4 o8 80| 45 | 40 | 0,7 | 38 | 30 8|3 | 5 6 | 14 | M8 | 445/ 90|42 (30 |5 |6 | 14| M8
MWH.
30
32
337 M8 | 38 80 | 185 | 27,5
85
5D 5 106 | 56 | 53 [ 0,7 | 52 | 30 [ 110 | 30 | 5 6 14 | M8 |558/112(55(30 | 5 | 6 | 14| M8
38 MUH.
40
42

lsTaure



TPYBHbIE XOMYTbI - CMTAPEHHAS1 CEPUS

PASMEPbI KOMMOHEHTOB

rno DIN 3015, Yactb 3

HAKIAZIKA BOJT C LUECTUTP. | YCTAHOBOYHbIW | NPELOXPAHUTENBHASA NMPEOOXPAHUTENBHAY ~ MOHTAXHAS | LUECTUTP. FAKA ANS
GD TONIOBKOWA BONT MNACTUHA MNACTUHA HAMPABNAIOLLASA|  HATMPABNSIOLLIEN
AS AF Sl SIv TS SM
DIN EN ISO s
4014 /4017 MHOIrOYypPOBHEBOW
(DIN 931/933) KOHCTPYKLUW, HE
naet
noBopaymBaTbCH
BEPXHEMY XOMYTY Bl
B2
wn
b
TS 11
B1
B2 SM 1-8/1D
[%5]
I
G_ Sw * TS 14
/ = 1%) T
! 81 @D
Il : | &
- 0 < L B2 1—5
e >\ & @ H1
1 C_\Il g - - H2“ L
i O_'])# o i 5]
I — H 2
B c 6 L = TS 30 GB@
pynna 1D - 3D SM 2-5D
W3 W3 W3 W3 W3 W1 W1/ W3
Hom.
L|B|H @D GxL G| LI |2 |13 |sw L|Bl|B2| S| L|BIB S H o |Bi|B2|s]|L B|HI|H|@ZDG
34| 30| 7 7 M6 x 35 M6| 34| 20|12 11| 27 | 22 [112 |05 |27 | 28|11 1 |7 0| | © e o o
MVH. RIS |w |~ |=
52| 30| 7 9 M8 x 35 M8| 33| 20| 12|12|27 | 22 (12205 |45 | 28 [121| 1 |7
MWH.
TS 11
S ] 11 2
530
6530 | 7 9 M8 x 45 M8| 44 | 29|12 12| 27 | 22 (122 |05 |45 | 28 [121| 1 |7
MUWH.
32 e|e |z |2
7930 7 9 M8 x 50 M8| 49 | 34| 12|12 27 | 22 |122 |05
MWH.
102| 30 | 7 9 M8 x 60 M8 |61 | 46|12 12| 27 | 22 [122 |05
MWH.
= 2
STAUFFE




TPYBHbIE XOMYTbI - CMTAPEHHAS CEPU OBO3HAYEHWSA MPU 3AKA3E - KOMIJIEKTALIUSA XOMYTOB

rno DIN 3015, Yactb 3

O mo (i

U/ 0

Om

dwin [0

0 1 i 1]
BUA MATEPUAN N MOHTAXHO- CBOPKA
MOHTAXA KOHCTP. UCMOJIHEHUE YCTAHOBO4YHbIE U YNAKOBKA
KOPIMYCA XOMYTA *1 COYETAHUA
Be3 MOHTaXHOW NAnTbI, o
He yagan| rereiciimiiel || PP | @D AS e sronon HE YicasaH| v mensmocos cr son )
SP_ | owowmeamwion] | [PPH_| fonmenver i | [S1-AF | temeerener ||| |4 L e
RAP Mpynnosas npusapHas nauTa PA E';’;‘;‘;“:I“’Cl;;‘;g‘:)’;‘;ﬁ:’i:::rewﬂ K z’;::;’::;;:':;Mz:f)“”"em"
CRA MepexoaHuk penbcoBoit PAH Monuamup, rmaakuii 3HyTpu,
HanpasnsioLen 6es 3a30pa A1 HATSKEHNS
SM LUeCTMI'paHHa;tI’aVIKa
Hanpasnaiowen |
[l 1 i
rPYNMbl STAUFF U T™Mn MATEPUAJ1 U OBPABOTKA
PA3MEPbI KOPMYCA PE3bEbl NOBEPXHOCTU
XOMYTA *3 MET. OET. *2
. \é é % % 2 0O603H. MaTepuana M MeTpuyeckas pesbba w1 BCe aeTanu 6e3 06paboTkL
c g2
EL % § é[)g( ;% ; FO%ZT‘I%%O)EB?MJIA [V Peab6a UNC w2 BCe AeTany pocdaTuposaHs!
a 2’4 ’ :zz'/ 2/606,4 w3 BCE AeTai OLWHKOBAHbI
- BCE MeTajuInyeckue aeTam
& ; 8 |%s 108/08 w4 V3rOTOBNEHb! U3 HEPXABEIoLLeH
3 Bl 9.5 %/ 109,5/09,5 cram A2 - 1.4301/1.4305 (AISI 304)
t';: 10 /s | 110/10 w5 808 METAIIIECKUE IeTand
12 112/12 2?22?,?29"7‘30?7? ﬁmﬁg 316/316Ti)
12,7 '/2 212: 7/121 7 W1 o npviBapHas niuTa docatvposana,
a 13,5 '/+ | 218,5/13,5 i Aeranm u
AL 214/14 B v, commen o
3 Bl15 215/15 OLWHKOBAHbI
b 16 | 216/16
17,2 s | 217,2/17,2
18 218/18
19 |3/a 319/19
8 |20 320/20
‘-DLZ 21,3 '/ | 321,8/21,3
2°022 | 322/22
? |25 325/25
25,4/ 1 325,4/25,4
26,9 /s | 426,9/26,9
Q<28 428/28
30 430/30
32 532/32
uc; 33,7| 533,7/33,7
W 2 35 535/35
'?_ta 38 538/38
» |40 540/40
42 542/42

TEXHUWYECKUE NPUMEYAHUSA

*2 OPYIME COYETAHNA BUOOB OBPABOTKN MOBEPXHOCTU 1 MATEPUAJTBI
C OCOBbIMW CBOVCTBAMW MO 3AMPOCY.

*3 CMNAPEHHbBIE XOMYTbI C APYTMMW HAPY>XHBIMW AVMAMETPAMK MO 3AMNPOCY.

*1 CBOVICTBA MATEPWAJIOB CM. HA CTP. 48. IPYIVE LIBETA 1 MATEPVAJIbI KOPMYCA MO 3AMPOCY.

lsTaure




TPYBHbIE XOMYTbI - CMTAPEHHAS CEPUS OBO3HAYEHUSA MPU 3AKASE - KOMIJIEKTALIUA XOMYTOB

rno DIN 3015, Yactb 3

SP 106/06 PP GD-AS M W10

1 GONT C WecTUrp. roNoBKoi
IMoBepxHocTb: W3, oLMHKOBaHHas
Pesbba: MeTpuyeckas

1 Haknapka
IMosepxHocTb: W3, OLMHKOBaHHas

1 XoMyT (ABE NONOBUHBI)
Marepuan:  nonunponuneH
KoHCTp. ucn.: npodunnpoBaHHblii U3HYTPK,
C 3a30pOM [19 HATSKEHNS
pynna: STAUFF 1D/ DIN 1
HJI 0beux Tpy6 6 Mm

1 npuBapHas nnuta
IMoBepxHocTb: W2, dpocdatnpoBaHHas
Pesbba: MeTpuyeckast

Ang aToro BUAa MOHTaXxka
CTaHJapTHbIM BapuaHTOM
apnsetca W10

106/06 PP GD-AS M W3

1 GonT C WecTUrp. roNoBKoi
TMoepxHocTb: W3, oLMHKOBaHHaAs
Pesbba: MeTpryeckas

1 Haknapka
MosepxHocTb: W3, OLMHKOBaHHaS

1 XOMYT (ABE NONOBUHbI)
Marepuan:  noaunponuieH
KoHCTp. ucn.: npodunnpoBaHHbIii U3HYTPK,
C 3330pOM [U151 HATSKEHMS
pynna: STAUFF 1D/ DIN 1
HI o6eux Tpy6 6 MM

Ana aToro BUAa MOHTaxa
CTaHAaPTHbIM BapUaHTOM
asnaetca W3

SM 106,/06 PP GD-AS M W11

1 GonT c wecTurp. ronoekoi
IMosepxHocTb: W3, OLMHKOBaHHas
Pesbba: MeTpuyeckas

1 Haknapka
IMosepxHocTb: W3, ouMHKOBaHHas

1 XoMyT (ABE NONOBUHBI)
Martepuan:  noaunponune
KoHCTp. ucn.: npodunnpoBaHHblii U3HYTPK,
C 3330pOM A1 HATSKEHUS
pynna: STAUFF 1D/ DIN 1
HI, o6eux Tpy6 6 Mm

1 raiika MOHTaXHOWN HanpaensoLen
MMoBepxHocTb: W1, HeoBpaboTaHHast
Pesbba: MeTpuyeckas

Ana 3aTOro BUAa MOHTaxa
CcTaHAapTHbIM BapuaHTOM
asnaetca W11 (rpynna 1D)
nnn W3 (rpynna 2D-5D).

106/06 PP SI-AF M W3

1 npepoxpaHuTenbHas NIacTMHa
IMoeepxHocTb: W3, oLMHKOBaHHas

1 ycTaHOBOYHbIA GonTt
MosepxHocTb: W3, oLMHKOBaHHas
Pesbba: MeTpryeckas

1 XOMYT (ABE NONOBUHbI)
Matepuan:  nonuvnponuneH
KoHcTp. ucn.: npodunmupoBaHHblii U3HYTPK,
C 3330pOM [U151 HATSKEHMS
pynna: STAUFF 1D/ DIN 1
HJ o6eux Tpy6 6 Mm

Ana 3TOro BUAa MoHTaxa
cTaHAapPTHbIM BapUaHTOM
asnaetca W3

SP 106/06 PPH GD-AS M W10

1 GonT C WwecTurp. ronoeKoi
IMosepxHocTb: W3, OLMHKOBaHHas
Pesbba: MeTpmryeckas

1 Haknapka
[MoBepxHocTb: W3, oLmMHKOBaHHas

1 XOMyT (ABE NONOBUHBI)
Matepuan:  noaunponunex
KoHCTp. uen.: npodunnpoBaHHblii U3HYTPK,
6e3 3a30pa [yis HaTsXEeHWs!
pynna: STAUFF 1D/ DIN 1
HI, o6eunx Tpy6 6 Mm

1 npuBapHas nauta
IMosepxHocTb: W2, docdaTnpoaHHas
Pesbba: MeTpuyeckas

Anga aToro BUAa MOHTaxa
CTaHAapTHbIM BapuaHTOM
asnaetca W10

3AMEY4AHNS 110 TIPUMEHEHNIO
NEPEXOA4HUKA PEJIbCOBOU
HATPABJISIFOLLEN CRA

NMEPEXOHWK PE/TbCOBOW HAMPABINAIOLLEN Tuna CRA
MOXET MPUMEHATLCA CO CeAyLLMMY HanpasiAoLWMMU:

Hanpaensitowmne UNISTRUT

P 1000, P1000T, P1000V, P1000VT, P 1001
P2000, P2000T

P 3003, P3003T, P3300V, P3300VT, P3301
P4000, P4000T

P5000, P5000T, P5001, P5500, P5500T, P5501

Hanpasnsatowmne HALFEN
HM 41/41

HZA 41/22

HZM 41/41

HZM 41/22

HL 41/41, HL41/B2

EgTAI_JFF




TPYBHbIE XOMYTbI

CNEUXOMYTbI / MTPUHAQJIEXXHOCTU

XOMYTbI Tuna Rl (TpyGHbIE XOMYThI C PE3MHOBbLIMU BK1aAbILLAMM)

CTAHOAPTHAS CEPUSA

b

YCUNEHHASA CEPUSA

b

KOPMYyC Pe3nHoBbIN KOPMYyC Pe3unHoBbIN
XOMYTA BKJ1aAbILL XOMYTA BKJ1aAbILLI
e e
Dp1~ oD >
HZ, Tpy6bl 0603Ha4YeHne Npu 3akase HZA, Tpy6bl 0O603Ha4YeHne npu 3akase

Sr_%ar?:?: Fpglrrl\lna @D @D1 | PeauHosbln | Kopnyc | PeauH. Bknag, + Sr-erBrllz?: Fpglr;l\lna @D @D1 | PeauHosbln | Kopnyc | PeauH. Bknag, +
[Mm] | [Mm] BKMAAblll | XOMyTa | KOpMyc XOMyTa [mMm] | [MM] BKAAAbIll | XOMyTa | KOpMAyC XOMyTa

6 RI 406 4 xxR 406 xxR 06 RI1 4006 4SxxR | 4006 xxR

8 RI 408 4 xxR 408 xxR 08 R14008 4SxxR | 4008 xxR

10 RI 410 4 xxR 410 xxR 10 R14010 4SxxR| 4010 xxR

12 RI412 4 xxR 412 xxR 12 R14012 4SxxR | 4012 xxR

12,7 R1412,7 | 4 xxR 412,7 xxR 12,7 R14012,7 | 4SxxR | 4012,7 xxR

4 4 14 25 Rl1414 4 xxR 414 xxR 4S 2 14 25 R14014 4SxxR| 4014 xxR
15 R1415 4 xxR 415 xxR iS5 RI14015 4SxxR | 4015 xxR

16 RlI416 4 xxR 416 xxR 16 R14016 4SxxR| 4016 xxR

17,2 R1417,2 | 4xxR 417,2 xxR 17,2 R14017,2 | ASxxR | 4017,2 xxR

18 R1418 4 xxR 418 xxR 18 R14018 4SxxR| 4018 xxR

19 RI 419 4 xxR 419 xxR 19 R14019 4SxxR| 4019 xxR

20 RI1 620 6 xxR 620 xxR 20 RI1 5020 5SxxR| 5020 xxR

21,3 RI621,3 | 6xxR 621,3 xxR 21,3 R15021,3 | 5S xxR | 5021,3 xxR

22 RI 622 6 xxR 622 xxR 22 RI 5022 58 xxR | 5022 xxR

6 6 25 38 RI 625 6 xxR 625 xxR 5S 3 25 38 RI15025 5SxxR | 5025 xxR
26,9 RI626,9 | 6xxR 626,9 xxR 26,9 R15026,9 | 5S xxR | 5026,9 xxR

28 RI 628 6 xxR 628 xxR 28 RI 5028 58xxR | 5028 xxR

30 RI 630 6 xxR 630 xxR 30 RI15030 5SxxR | 5030 xxR

32 RI 632 6 xxR 632 xxR 32 RI 5032 58 xxR | 5032 xxR

32 RI1 6032 6SxxR | 6032 xxR

Apyrvie AuameTpe! o 3anpocy 33,7 R16033,7 | 6S xxR | 6033,7 xxR
35 RI 6035 6SxxR | 6035 xxR

38,7 R16038,7 | 6S xxR | 6038,7 xxR

40 R16040 6SxxR | 6040 xxR

6S 4 42 64 RI1 6042 6SxxR | 6042 xxR

45,5 R16045,5 | 6S xxR | 6045,5 xxR

48 RI 6048 6SxxR | 6048 xxR

Kopnyc xomyTa Martepuan XX 51 RI1 6051 6SxxR | 6051 xxR
53,4 R16053,4 | 6S xxR | 6053,4 xxR

Monvnponunex PP 56,4 R16056,4 | 6S xxR | 6056,4 xxR

ﬂonmaMmﬂ PA 55) RI 7055 7S xxR 7055 xxR

57 RI 7057 7SxxR | 7057 xxR

60 RI 7060 7SxxR| 7060 xxR

. 7S ) 65 88 RI1 7065 7SxxR| 7065 xxR
SﬂaCTOMeprlVl BK1IaablLL MaTepVIaJ'I 70 RI 7070 7S xxR 7070 xxR
» 72 RI 7072 7SxxR| 7072 xxR

D aCTHHe 76 RI7076 | 7SxxR| 7076 xxR

8s 6 80 114 RI1 8080 8SxxR| 8080 xxR

OnacToOMEpPHbIN BKNaabILL CoiicTBa matepuana 88,9 R18088,9 | 8SxxR | 8088,9 xxR

MexaHuuyeckune CBOMCTBa
TeepaocTb no LLopy:

Mopaynb ynpyroctu:
HanpsxeHue npu pactsaxeHnn:

TemnepaTtypHbie CBOMCTBaA

70A ,
0,97 r/(:M2
3,3 H/MMm' (corn. ISO 37)

TepMOCTOMKOCTb: -40°C - +125°C
Xumuyeckme cBoMCTBa

cnabble KUCNOTbl 1 pacTBOPUTENN CTOMKUM

6EeH31H 1 MUHepasibHbIe Maca YCJIOBHO CTOMKNI
CNupT, Apyrne macna, Mopckasi Boga | CTOWMKWIA

[pyrne guameTpsbl No 3anpocy

BHumaHume!

CooTtHoweHue mexay HJ, Tpybbl 1 pasamepom xomyTa Tmna Rl
OT/INYAETCH OT COOTHOLLEHUS, AEACTBYIOLLErO B CTAHAAPTHOMN
cepun (NPOGUNNPOBAHHBIN N MMAAKNA BHYTPEHHWIA KaHan).

Pasmepbl XOMyTHbIX KOPMYCOB CM. B Tabnuuax pasMepos AJs
CTaHOaPTHOW U YCUIIEHHOW CEpUM COOTBETCTBEHHO.

lsTaure




TPYBHbBIE XOMYTbI CNEUXOMYTbI / NTPUHAQJIEXXHOCTU

YCUJNIEHHAS CEPU4 - CMAPEHHAS KOHCTPYKLUS OBO3HAYEHU4A NPU 3AKA3E / PASMEPDI
MATEPUA1 U KOHCTPYKTUBHOE KOPIMYC XOMYTA BONT C LWECTUTP.
WUCMOJIHEHUE KOPIMYCA XOMYTA COCTOUT 13 ABYX MOSIOBUH I'IPVIBAZI;ﬁﬂD MITA HASJ;IA_\'II';KA rOI0BKOW
MonunponuneH, npodunnposarHbIA u3HyTpu, PP XoMyTa AS
C 3a30POM 19 HATSHKEHUS
Monvamng, npodunnposaHHbIn uHyTpy, PA E(;T4EN4|OS13
C 3a30POM 19 HATSKEHUS (DIN 941/933)
MATEPUAJ1 U OBPABOTKA MOBEPXHOCTU
METAJUTMMECKUX AETANEN
yriepogmcTast cranb Cr 37, HeobpaoTahHas wi
yrnepoavicras cranb Cr 37, docarvposarHas W2
yrnepoaucTas ctanb Cr 37, OLyHKOBaHHas w3
HepxasetoLLast cranb A2 - w4
1.4301/1.4305 (AISI304)
HepxaBetoLLast cTanb A4 - W5 9
1.4401/1.4571 (AISI316/316Ti) = l
THN PE3bBbI = =
MeTpuueckas pesbba M &
Peas6a UNC U AN (
OBO3HAYEHUS MATEPUAJIOB U CM. OBO3HAYEHMS w1 wi1 wi1
OBPABOTKU MOBEPXHOCTHU TETANEV
(BAPUAHTbI CTAHOAPTHOW NOCTABKU WU MHBIE CBEAEHUSA CM. BbILLE)
nl';'ﬁgzws'-}z“"’ YKASBIBAEMAS! Mm ,0/00 00 SPAD [0 DPAD [I/(IJ AS [0
5 2= |85 | Za o= e peR g 32 E% s z35rF |EBg3%sR
)§|_ﬂ >§|_ﬂ a2 <O =F §§ = E = Oax E ©Ox = 8 = Ca
7 303 |Zal ] Su = 5 S § F =9 § =3 Eog = =3
7} é 5 § et = = = 2 & = =2 =
= |REE_|REEE E:f | § £ 2 35 = = §5% 3 35 =
WEEHE N s | BB B B ogb L
g $i33n|$335| 28 i = g E S = S
19119 | 3/a/%/s 4019/19 [
20/20 4020/20 (I
21,3/21,3 2/ /2 4021,3/21,3 (1]
4S-D SPAD 4S [ DPAD 4S (] AS 4S M
2222 | /s /7/s 4022/22 @ (M10x60)
25,4/25,4 1/1 4025,4/25,5 (1]
26,9/26,9 3/a)%/a 4026,9/26,9 (1
32/32 |1/ 1/ 5032/32 [
33,7/33,7 1/1 5033,7/33,7 (I
5S-D 38/38 (1')2/1"/2 5038/38 (1] SPAD 58S [ DPAD 58S (1] AS 5S M (1]
40/40 5040/40 (T (M10x770)
42/42 1a/1/a 5042/42 [T
L2 P
L1 oD M10 H ™0 T
L2 ‘ -~
~ L3 . i ] ﬁ I TiT \Ml‘*’
- il s sf n
> ~o 1 L1 . L1 —‘
g oo = H1 - N L
Iy wna oo =
S |z |<Ez |fa 2 1 [ © @4 @} & 9 e [h
5 |22 |3a8x| 53 IO ¢
< |zgs |Emsd|3e% > %
c 5 = § = = = E =
MEEHEEEHES
& |$335|3$33%| & |1 |12 | LB8|H1|H2 |wewd L1|L2| B| S| H|@D|L1|12| B| S |@D GxL
1919 | %/a /%
20/20
1 1
as-p | 213213 21"/ | 115| 90 | 45| 48 | 24 | 30 [130/90 30| 8 8,5/ 18|115/ 90 | 30| 8 | 11| M10x60
22022 | /s /7/s
254/254 | 1/1
26,9/26,9 8fa/ /s
32/32 (1')a/1"/a
33,7/33,7 1/1
55-D | 3838 |1'2/1" 144/120| 60 | 60 | 30 | 30 |160{120 30| 8 |8,5/ 18 (144|120 30| 8 | 11| M10x70
40/40
42/42 1/a/ 1/

lsTaure




TPYBHbBIE XOMYTbI

Takxe npegnaraloTca ...

CNEUXOMYTbI / NTPUHAQJIEXXHOCTU

W

(-
S

7
N

YIN1OBbIE MPUBAPHDIE MJINTbI
TUM WSP

Mpynna 3S - 9S8 Mpynna 10S - 128

YAJMUHEHHbBIE NPUBAPHBIE NJIUTbI A9 CABOEHHbBIX XOMYTOB
TN SPAS/DUEB

MOCTOBbIE MPUBAPHBbIE NMJIUTbI
TWN BSP

XOMYTbI AN19 CENIbCKOXO39MCTBEHHOIO O50PYAOBAHMSA
TN AG

NPEOOXPAHUTENbHbIE LUAABbI
TWM SI-6,4 DIN 463 W3

CEPUA HI-CLEAN
KOPIMYCA XOMYTOB U CMELIMANBHBIE MOHTAXHbIE MPUHALNEXHOCTA

AONOJIHUTEJIbHbIE CBEOEHUSI MOXXHO MOJZIY4YUTb B KOMMNAHUU STAUFF.

SlsTaure




TPYBHbBIE XOMYTbI

CNEUXOMYTbI / TPUHAQJIEXXHOCTU

TpyGHbIe XOMYTbI AN NPOMBILLIEHHOrO 3/IEKTPOTEXHUYECKOr0 060PYAOBaHNA 1 NIEeKTPUYECKUX Kabeneii

CTaHOAaPTHOM cepun ¢
COOTBETCTBYIOLLNM
AMaMeTpoM)

MprHaaneXXHoCTn CM. B

pasnene «CTAHOAPTHAA

CEPUA»

[na 6eckoHTakTHbIX gaTtunkos DIN EN
60947-5-2 nnu paTinkoB aHanorMyHom
KOHCTPYKLINN

BeckoHTaKkTHbIN Jatynk Kpyrnom Gopmebl
anametpom 30 MM KpPenuTCcs XoMyTOM
CTaHOapTHOW cepun rpynnbl 4 K
MOHTaXXHOW HanpaBsoLLLEN C MOMOLLbIO
LIECTUIPAHHBIX raeK HanpasfsIoLLEN.
Perynuposka nosoxeHus aatymka B
0CEBOM U FOPU3OHTAJIbHOM
HanpasJieHUM OCYLLLECTBNAETCH
oTnyckaHuem 60NTOB.

(TONBKO KOPNYC XOMyTa)

MpyHaanexHocTn CM. B
paspnene «CTAHOAPTHAA
CEPUSA»

[ns 6eckoHTakTHbIX aatynkos DIN EN
60947-5-2 nnn [aT4NKoB aHaNOrMYHoM
KOHCTPYKLMMN

BeckoHTaKkTHbI AaT4yvK KBagpaTHOW
dopmbl pasamepom 40 MM KpenuTcs
XOMYTOM CTaHAAPTHOW Cepumn rpynnbl 5 K
MOHTaXHOW HanpaBnSIoLEN C NOMOLLBIO
LIECTUIPAHHBIX raek HanpaensaLei
PerynupoBka nonoxeHus gatymka B
OCEBOM U FTOPU3OHTaSIbHOM
HanpasBfeHUU OCYLLECTBASETCS
oTnyckaHnem 60NTOB.

OBO3HAYEHUE NMPU 3AKASE OBO3HAYEHUE NMPU 3AKASE OBO3HAYEHUE NMPU
SAKA3E

430 PP 540-40 PP-VK 620-50 PP

(TONBLKO KOPMNYC XOMyTa) (TONBLKO KOPMNyC XoMyTa) (CtaHpapTHas cepusi)

(vnu gpyrue xomyThl 540-36 PP-VK 6040-72 PP

(YcuneHHas cepusi)

MpuHagneXxHOCTn CM. B
pasgenax
«CTAHOAPTHAA CEPUA»
n «<YCUJIEHHAA CEPUA»

[lna 3axunma anekTpuyecknx kabenei:
OBanbHble xomyTbl STAUFF

XOMyTbl CTaHAAPTHON Cepum rpynnbl 6
ons kabenei guameTtpom ot 20 4o 50 Mm
XOMyTbl YCUEHHOM cepun rpynnbl 6S ans
kabener guameTpom oT 40 00 72 MM

Tunbl BUHTOB 1 GONTOB:

CraHpapTHas cepusi: bonT ¢
LIECTUTPAHHOW FOJIOBKOM BMECTE C
Haknagkon. BUHT ¢ ronoBkown nog,
TOPLEBOI KoY C Wwaliboi. BUHT co
LUMLEBOM rOI0OBKOW C LLanbon.
YcuneHHasa cepus: BonT ¢ wecturpaHHom
rOJIOBKOW BMeCTe C Haknaakown. MNpun
M3MEHEHMM AnamMeTpa kabens Heobxoam-
MO M3MEHUTb TOJNIbKO ANnHY 6onTa.

CennooOpa3Hble XOMyTbl AJig TPyOonposoaos uunmHapa (06o3HavyeHue npu 3akase: ZR 518)

D

Matepwnan TepmMmonnacTU4HbIN
anactomep (TPE)

TBepoocTtb

no LWopy 755 A

LiseT: YepHbiiA (CTAaHOAPTHbLIN)

O603Ha4eHve

npu 3akaze: ZR518

HapyxHbili guameTtp Pa3mepbl cTanbHOM
TPYG6 JNIEeHTbI
B MM B MM
@D1 @D2 AnuHa LLinpuna
10- 22 50- 70 196 - 254 13
10- 22 60- 80 225 - 284 13
10- 22 70- 90 254 - 314 13
10- 22 80 - 105 284 - 359 13
10- 22 90 - 120 314 - 404 13
10- 22 105 - 140 359 - 464 13
10- 22 125 - 160 419 - 525 13
10- 22 145 - 180 479 - 586 13
10- 22 165 - 200 540 - 647 13 \\\//
CranbHasi neHTa B 06beM NOCTaBKU HE BXOOUT

71 23
@D1
12 |30
@D2

UsroToBneHue cennoobpasHbIX XOMYTOB MO TEXHUYECKUM YCJIOBMSAM 3aKa34yMKa Ha ocHoBe pa3pab6oTok STAUFF no sanpocy.

EgTAI_JFF

31




TPYBHbIE XOMYTbI MO TY 3AKA3YUKA W3roToBJIEHUE CTAHOYHbIM CITOCOBOM

XomyTbl An1s TPyO M LWNAHTOB MO TEXHUYECKUM YC/IOBUSIM 3aKa34ymka B AOMNOSIHEHME K OCHOBHOMY
accopTmMeHTy xomyToB STAUFF nunu Ha ocHoBe pa3paboTok STAUFF.

N3roTtosBJIEHUE CTAHOYHbIM CNNOCOB0OM

Paamepsbl n KOHCTPYKTMBHOE NCMOJIHEHNE COIMrMacCHO TEXHNYECKNM YCJTOBUAM 3aKa34uka.
Matepwuanbl: nnacTuk, MeTasnsl, LBETHbIE METanNbl

Mo 3anpocy Takke MOXHO NPUOGpPecTU Takme NMPUHaAJIEXHOCTU KaK NMpPUBapHbie MUTbI, HaKNagKu,
G0oNTbl U PE3MHOBbIE BKJIaAbILLN.

32

EgTAQFF




TPYBHbBIE XOMYTbI MO TY SAKAS4YUKA W3roToBJIEHUE JIUTBEM NOA AABJIEHUEM

XoMyTbl ons TPyO U LWNAHIOB MO TEXHUYECKMM YCTIOBMSIM 3aKa34mka B AOMNOJIHEHNE K OCHOBHOMY
accopTmMeHTy xomyToB STAUFF unu Ha ocHoBe pa3pabotok STAUFF.

NM3roToBJIEHMUE IUTbEM NOA4 OABJIEHUEM
Makc. pasmepsi: Onuna 650 mm - Beicota 80 mm - LnpuHa 70 mm
Matepuansbi: Monunponwunex, Monnamng,

Lpyrne TepmonnacTbl NO 3anpocy.

Mo 3anpocy Takke MOXXHO NPMOGpPEeCcTU Takne NPUHaAANIEXHOCTU KaK NpuBapHbie MJNTbl, HAKJIaAKU,
0ONTbl N Pe3NHOBDbIE BKJ1aAbILLN.

SlsTaure




TPYBHbIE XOMYTbI - OBJIET'NEHHAA CEPUSA Tvn LB

Bo3MOXHble NPUMEHEeHUs: MHEeBMaTUYEeCKME YCTPOCTBA, KOHTPOJIbHO-M3MEPUTENIbHOE U aBTOMEXaHNYeckoe
060pyL0oBaHNe, CTAHKOCTPOEHNE, CMa304HbIE CUCTEMbI, MALIMHOCTPOEHNE

Tun LB
gD2 B
é 203 N =
dl ;
. .. @
gDl
\ / L2 L3
L1 L1
Mpynna HapyxHbii guametp  [HomuHanbHbli Martepuan
STAUFE TpyObl N wnaxra, @D1| B, Tpy6bl, L1 L2 L3 B H S @D2 @D3 XoMyTa LiBeT
MM Jallel7I Vi L0NM XX
03,2 /s
06 PP YepHbI
1 22 9 6,5 12 10,5 2 6,8 7
06,4 /a PA XenTblii
08
09,5 3/s
10 /s PP YepHbIi
2 27 11 7 16 15 2 6,8 7
11,1 PA XENTbIN
12
12,7 /2
13,5 1/a
14
PP YepHbIn
3 15 34 15 7 20 22,5 2 6,8 7
PA XEeNTbIi
16 °/s
17,2 3/e
18
19 3/a
20
21,3 /2 PP YepHbIi
4 42 19 7 20 30 2 6,8 7
22 PA XENTbIN
25
25,4 1
OBO3HAYEHUE NPU 3AKA3E
LB * % % xx
LH—» PP Monunponunex
PA Monnamng,
HA Tpy6bl @D 1 (MMm)
> [PYINMA STAUFF
[pyrve TepmonnacTel 1 AnameTpbl N0 3anpocy.

lsTaure




TPYBHbIE XOMYTbI - OBJIEF'NEHHAY CEPUSA Twn LBG | LBU

Bo3MOXHble MPUMEHEHUs: MHEBMaTMYECKNE YCTPOCTBA, KOHTPOJIbHO-U3MEPUTENBHOE M aBTOMEXaHNYeCckoe
060pyL0BaHNe, CTAHKOCTPOEHNE, CMa304HbIE CUCTEMbI, MALUMHOCTPOEHNE

Tun LBG Tun LBU
(noeHTNYHbIE (pasnuyHble
amnameTpbl) amamMeTpbl) D3 B
((_T ‘ r—T
oD4 / l /4 -
; HF
%)
gD1 4 gD2
L2
L1 L1
r HapyxHbii anameTp  |HoMuHanbHbIR Marepuman
S?XTJFII:?: Tpy6bl vnv wnawra, @D1/D2 | BA, TpyOhl, L1 L2 B H S @D3 @D4 XoMyTa Liset
MM alonmMm AonM XX
03,2/03,2| "/s/'/s
06/06 PP YEepPHbIN
1 31 18 12 10,5 2 6,8 7
06,4/06,4 | '/s/ /s PA XenTbli
08/08
09,5/09,5| °/s/%/s
10/10 e /! PP YepHbIit
2 / AU I 22 16 14,5 2 6,8 7 P
11,1/11,1 PA XEenTobl
12/12
12,7/12,7| )2/ />
13,5/13,5 Yal /s
14/14
PP YepHbIN
3 15/15 53 30 20 22,5 2 6,8 7
PA XenTbln
16/16 5/a/5%/s
17,2/17,2 3/s/%/s
18/18
19/19 3/a)%/a
20/20
21,3/21,3 2/ PP YepHbIi
4 T 70 38 20 30 2 6.8 7
22/22 PA XeNTbin
25/25
25,4/25,4 1/1
OBO3HAYEHUE NMPU 3AKASE
LBXx % % % /% % XX Tun
[I—
PP Monvnponunex LBG CpBOEHHbI XOMYT Anst ABYX
PA Monnamung, TPyd MOEHTUYHOrO AnameTpa
HA Tpy6bl @D2 (MM) LBU CpBOEHHbI XOMYT A1 ABYX
HA, Tpy6bl @D 1 (MM) TPy6 pasnnM4HOro AnameTpa
PYMNNA STAUFF
> LBG unaeHTUYHble anameTpsbl
LBU pasnuyHble guameTpsl
[pyrve TepmonnacTbl 1 AnameTpbl N0 3anpocy.

SlsTaure




TPYBHbIE XOMYTbI - OBJIET'NEHHAY CEPUSA Tun LN

Bo3MOXHble NPUMEHEHUS:  NHEBMATUYECKME YCTPOICTBA, KOHTPOSLHO-M3MEPUTENBHOE 1 ABTOMEXaHMYECKOE 060PYLOBaHME,
CTaHKOCTPOEHME, CMa304HbIE CUCTEMBI, MALLIMHOCTPOEHHE. Takxe NPUroAHLI ANS LWAAHIOB 1 Kabeneil.

Tun LN
gD2 B
T
L3
L2
L1
Foynna HapyxHbii gnameTp HomuHanbHbIi Martepuan
S%—(UFF Tpy6bl unu wnaxra, @D1 | BO Tpy6sl, L1 L2 L3 B H @D?2 XomyTa LiBeT
MM AonNM AoNM XX
06
PP 3efieHbIn
1 06.4 /s 22 9 7 14,5 18,5 6,8 .
08 PA YepHbIn
08
09,5 3/s .
PP 3eJieHbIn
2 10 /s 27 11 7 14,5 18,5 6,8 .
12 PA YepHbIA
12,7 /2
10 /s
12
12,7 /2 .
PP 3eJ1eHbIn
3 13,5 /a 33 15 7 14,5 23,5 6,8 .
14 PA YepHbIN
15
16 5/s
14
15
16 °/s
17,2 3/s .
PP 3eJ1eHbIn
4 18 40 19 7 14,5 30,5 6,8 .
19 y PA YepHbIA
4
20
21,3 /2
22
OBO3HAYEHUE NPU 3AKA3E
LN * % % xx
Lli» PP TMonunponuneH
PA Tonnamng
HA Tpy6bl @D 1 (MM)
PYIMMNA STAUFF
[pyrve TepmonnacTbl 1 AnameTpbl N0 3anpocy.

36 ESlsTAUEE




TPYBHbIE XOMYTbI - OBJIET'NEHHAY CEPUSA Tun LNGF | LNUF

B03MOXHbIe NPUMEHEHUS:  NHEBMATUYECKME YCTPOICTBA, KOHTPOSLHO-M3MEPUTENBHOE 1 aBTOMEXaHUYECKOE 0B0PYLOBaHME,
CTaHKOCTPOEHME, CMA304HbIE CUCTEMBI, MALUMHOCTPOEHHE. Takke NPUroAHLI NS LWIAHIoB W Kabeneil.

Tun LNGF Tun LNUF DPL
(voeHTn4YHBbIE (pasnuyHble
OnameTpbl) OnamMeTpbl)
oD3 B L4 ‘
\’
X
= o
om
I
N
Q
%
L2 gD4
- %
r HapyxHbiin aguameTp |HomuHanbHbii Marepuan H
SE;XB?F TpyG6l W wakra, @D1/D2 |BA, Tpy6h,| L1 L2 B H @D3 L4 B2 @D4 | xomyta | Liger | naknanka
MM AIoM AI0M XX
06/06 .
PP  [3eneHbin
1 06,4/06,4| '/s/ "/ 32 18 14,5 13,5 6,8 29,5 15,5 6,8 .| DPL1
PA YepHbIn
08/08
08/08
09,5/09,5| 3/s / %/s .
PP  [3eneHbIn
2 10/10 s/ /s 41 22 14,5 18,5 6,8 40 15,5 6,8 _| DPL2
PA YepHbIA
12/12
12,7/12,7| '/2/ /-
10/10 s/ /s
12/12
12,7/12,7| '/2/ /- .
PP  [3eneHbIn
3 13,5/13,5 a /s 54 30 14,5 23,5 6,8 51 16 6,8 _| DPL3
PA YepHbIA
14/14
15/15
16/16 | °/s/°/s
14/14
15/15
16/16 | °/s/%/s
17,2/17,2 3s [ 3/s .
PP [3eneHbIn
4 18/18 70 38 14,5 30,5 6,8 63,5 16 6,8 _| DPL4
PA YepHbIN
19/19 | %/a/%/a
20/20
21,3/21,3 2/ )
22/22
OBO3HAYEHME MNPU SAKA3E
LNXF % % % /% % xx Tun
T
PP Monunponunex LNGF CaBoeHHbI XOMYT Onst ABYX
PA Monuamug, TPyO MAEHTUYHOro AvameTpa
HZ, Tpy6bl @D2 (MM) LNUF CpoBoeHHbI XOMyT st ABYX TpyO
HA, Tpy6bl @D 1 (MM) pasnuMyHoro anameTtpa
> FPYMMA STAUFF (TONBKO NO 3anpocy)
> LNGF unaeHTU4Hble guameTpsbl
LNUF pasnuyHble gnameTpbl MpunapnexxocTy
Haknapoka DPL
OuuHKOBaHHas cTanb
Undopmaumnsa
[pyrve TepmonnacTbl 1 AnameTpbl N0 3anpocy. MakcumanbHbIi MOMEHT 3aTsixku: 2,5 Hm

SlsTaure




TPYBHbIE XOMYTbI - CTPOUTEJIbHAY CEPUA Tun KS | DKS

Iﬂ,ByXKOMI'IOHeHTHa‘Fl CBapHasd KOHCTPYKLUUA C MJIaCTUKOBbIMW NnogKsiagakamMmum

DKS ‘ L1
fpunal Im o M h
| | ! il
o
N ’ e (L
II"“" Al
-~ — [
=N ' T mn T I
i L
As /E§ 2| [Tdd @ 9,
TI\ ‘S
N N/
\ gD2 L2 B1 B3
KSV DKSV B
(ang kpenneHus (ons kpenneHus
aHkepHbIMM 6onTamm) aHKepHbIMKM 6onTamm) f o 4
IE= S|
— 1 I J“
pu M T :
e [Tdw Wi
!
gD2 L2 Bl B3
L4 B2
L3
H TpyGel L1 L2 L3 L4 H1 H2 H3 H4 B1 B2 B3 D2 i b
C wecturp. MNAaCTUKOBbIX
2D1BMM rONoBKON n0AKNaA0K
220 - 275 420 330 580 490 220 220 60 90 140 290 150 35 M30 x 420 4
276 - 325 460 370 620 530 240 240 60 90 140 290 150 35 M30 x 460 4
326 - 370 510 420 670 580 260 260 60 90 140 290 150 35 M30 x 500 4
371-425 570 480 750 640 290 290 60 90 140 290 150 35 M30 x 560 4
426 - 485 620 530 800 730 | 305 305 60 90 140 290 150 35 M30 x 590 4
486 - 550 680 590 860 790 | 370 370 60 90 140 290 150 35 M30 x 720 4
551 - 630 760 670 940 870 | 410 410 60 90 140 290 150 35 M30 x 800 5
631 -715 845 755 1025 955 | 452 452 60 90 140 290 150 35 M30 x 884 5
716 - 800 940 850 1120 | 1050 | 495 495 60 90 140 290 150 35 M30 x 970 5
OBO3HAYEHME MNPU 3AKA3E
KSXx % % % % XX XX  [nacTukoBble NoaKIaaki n3 DKSX % % % % XX XX [MnacTukoBble NoaKiafkv U3
e Lﬁ_} nonunponuieHa PP e Lﬁ_} nonvnponuneHa PP
MnacTrkoBble NOAKNAAKM U3 MnacTrkoBble NOAKNAAKM U3
nonnamuaa PA nonvamunaa
Martepuan u o6paboTka Martepuan u o6paboTtka
NMOBEPXHOCTU NOBEPXHOCTU
yrnepoauctas ctans Ct 37, yrnepoamuctas ctanb Ct 37,
rPYHTOBOYHAs Kpacka w7 rPYHTOBOYHAsA Kpacka w7
yrnepoauctas ctans Ct 37, yrnepoauctas ctans Ct 37,
oumHkoBka (tZno) w3 oumHkoBka (tZno) w3
— > HJ 1py6bl @D1 (yka3aTb TO4YHOE ——>HJA Tpy6bl @D1 (ykasaTb TO4HOE
3Ha4yeHue PD1) 3HayeHue JD1)
—> Tun v = Tun
OO6blYHaA KOHCTPYKLMSA - 0on. NH®. OO6bIYHas KOHCTPYKLMS - pon. nHo.
He TpebyeTcs He Tee6yeT0ﬂ
KoHCTpykums nofg aHkepHble 6ontel — V KOHCTpyKUMst Nof, aHKepHble 6ONTbI —
[pyrvue matepuansl, AMaMeTpbl U UHbIE BULI 06PabOTKM MOBEPXHOCTM MO 3arpocy.

lsTaure




NM-OBPA3HbIE XOMYTbIl U3 MOJIOCOBOWU CTAJIU Tun FB | RUK

C nNacTukoBoii onopoii Tpyobl Tvna RUK wn M-06pa3HbiM npodunem (MPUMEHSTb TOBKO Kak XOMYTbl NOCTOSIHHOMO KpenyeHus!)

| > RUK
o . Pasmep Dy 40 L4
T non, 90°
(<=}
~ A 2 T
E. N~
} ju
§ - it ” =F T
x
L4 D2
B2
L2 L3 B3
L1
HA Tpy6ul @D 1 | XomyT M-06pasHoii popmbl 13 nonocosor ctanm FB [ M-npodunb MnacTukosas onopa Tpy6sl RUK TpuHagnexHoct
Dy Hom. B1 Bontbl
MM B4, L1 L2 H1 H2 H3 Mon. B2 x H4 L3 L4 B3 D2 H5 H6 H7 C LwecTurp.
aonm cTanb rosI0BKON
40 | 48,3 1'/2| 100 76 95 67 24 25 35 8 8 5
57 85 | 1083 71,5
50 115 5 |20x3 DIN 1026 5 M10x 40
60,3| 2 88 | 106 | 73,2 50x38 | 38 | 25| 50 | 10 10 6
65 | 76,1 2'/2| 132 | 104 | 122 81
80 | 88,9| 3 160 | 122 | 146 97,5
100 108 170 | 140 | 165 | 107
114,3| 4 180 | 147 | 171 | 110 40x 4 75 40 70 15 17 M12x 55
133 165 | 190 | 119,5
125 210
139,7| 5 172 | 197 | 123
150 159 265 | 201 220 | 132,5
168,3| 6 275 | 211 | 230 | 137 DIN 1026
8 8 10
175 | 193,7 305 | 236 | 255 | 150 40x6| 80x45 M16x 75
216 260 | 277 | 161 140 90 25 26
200 320
219,1| 8 261 280 | 162,5 75
250 267 380 | 325 | 328 | 186,5
273 10 385 | 330 | 334 | 189,5
40x 8 M20 x 80
318 440 | 375 | 384 | 212
300 220 | 150 30 32
323,9| 12 450 | 382 | 390 | 215
350 355,6| 14 480 | 420 | 421 | 236
368 490 | 430 | 434 | 242
406,4| 16 470 | 472 | 261
550 DIN 1026
400 | 419 482 | 485 | 267,5| 12 |60x8 100 x 50 220 | 150 75 30 8 32 10 |[M24x100
457 18 585 | 520 | 523 | 286,5
. 508 | 20 630 | 570 | 574 | 312
521 640 | 585 | 587 | 319
OBO3HAYEHME NPU 3AKA3E
Komnnekt FB + RUK MnacTukoBas onopa TpPyObI
FB+RUK/xX % % % ,% RUK * * %, % xXx
| \_EL
PP - MNMonunponuneH
HA, TpyGL1 GD 1 (M) PA - MNMonnamug,
PP - MNonunponuneH ——> HA, Tpy6bl @D 1 (MM)
PA - lNMonnamunpg,
XomyT cocTomuT U3 (TONbKO aNns FB + RUK) Martepuan UHdopmauns
1 x [M-06pa3Has ckoba 13 NoI0COoBOW cTanu
1 x RUK/xx MeTtannuyeckne getanu: M3penvs noctaBnsioTcA B
1 x M-06pa3sHeblin npodusb ¢ raikamm yrmepoaucTas ctanb Ct 37, HeobpaboTaHHas pa3o6paHHOM COCTOSIHUN.
2 x 6onTa ¢ wecturpaHHoi ronoekoit DIN EN
1ISO 4014/4017 Lpyrne matepuarnb 1 BUAbl 06paboTkn NOBEPXHOCTW MO 3arnpocy.

SlsTaure




M-OBPA3HbIE XOMYTbl U3 KPYI10ro NMPOKATA

Tun RB | RUK

C NMacTUKOBOW ONOopow TpyObl, ykopodeHHble - RUK

no Dy 25 6e3 KoHTprarku
RUK
Pasmep Dy 20 - Dy 40 L3
nog 90°
2|
- 1
| |
2 L3
= D2
L2 B
HA tpy6sl @D 1 XomyT M-06pasHoit popmbl U3 Kpyrnoro npokata RB MnactukoBas onopa Tpyosl RUK
Dy o
MM HOB'\AﬁlHﬂalg;IFI:IIbM A L1 H1 | H2 | H3 | H4 G L2 | L3 B H5 | H6 | H7 | D2
25 17,5
20 26.9 e 30 40 | 78,5| 46 185
25 gg 7 1 38 48 | 81 30 ;g
38’ 50 o4 M10 35 24 8 5 8
32 424 17, 46 56 | 89 26.2 o5 5
44,5 27,2
40 483 17, 52 62 | 100 55 | 35 29
57 33,5
50 60,3 2 64| 76118 | 631 59 [357 win| 38 50 10| 6| 10
65 76,1 21/ 82 94 |135 77 43
80 88,9 3 94 | 106 | 152 82 | 4 52,5
108 62
100 114,83 4 120 | 136 | 190 65 75 40 | 70 17 15
133 49 745
125 139,7 5 148 | 164 1217 105 78 | M16
159 87,5
150 168.3 6 176 | 192 | 247 51 92
175 193,7 202 | 218 |273 105
216 116 140 90 26 25
200 219.1 8 228 | 248 |311 e 175
267 141,5 8 10
250 573 10 282 | 302 (364 125 144.5 M20
318 167
300 323.9 12 332 | 352 (418 62 170 75
355,6 14 186
350 368 378 | 402 (475 192
400 406,4 16 428 | 452 | 506 211 220 | 150 32 30
419 145 70 |217,5| M24
508 20 262
500 501 530 | 554 |627 269
OBO3HAYEHUE MNPU 3AKA3E
KomnnekTt RB + RUK N-oGpa3snas ckoba u3 kpyrnoro npokata MnacTukoBas onopa TPyObI
RB xx RUK/xX % % % ,% RBxx A * % * kompl RUK * % %, % xx
\_|:1> S \_E;
HA Tpy6bl @D 1 (MMm) Pasmep A PP - MonavnponuneH
PP - lMonunponuneH PA - lNMonnamunp,
PA -Tlonnamunpg, —> HAO Tpy6bl D1 (MMm)
Martepuan v noKpbITUE NOBEPXHOCTU — MaTtepuan v noKpbiTUE NOBEPXHOCTU —
yrnepoguctas ctans Ct 37, yrnepoauctas ctans Ct 37,
6e3 06paboTkn w1 6e3 06paboTkm w1
yrnepoguctas ctanb CT 37, OuMHKOBaHHas yrnepoaucTtas ctanb Ct 37, ounMHKOBaHHas
(Fe/Zn8C) w3 (Fe/Zn8C) w3
HepxaBetowas ctanb A4 - 1.4401/1.4571 W5 HepxaBetoulas ctanb A4 - 1.4401/1.4571 W5
(AISI 316/316Ti) (AISI 316/316Ti)
yrnepoauctas ctans Ct 37, yrnepoauctas ctans CT 37,
NnacTUKOBOE MOKPbITE W6 NniacTUKOBOE MOKPbITUE W6
XoMyT cocTouT U3 XomyT cocTomuT U3 NHdopmauusa
1 x M-o6pa3tas ckoba u3 kpyrnoro npokara, 4 raiikv DIN EN ISO 4032, 1 x M-06pa3Hasi ckoba 13 Kpyrnoro npokara Mapenus nocrasnaiotca B pasobpaHHoOM
1 x nnactukosas ornopa Tpy6bl RUK/xx 4 x rariku DIN EN 1SO 4032 COCTOsIHUU. [ipyrue matepuanb v BUbl
06paboTky NOBEPXHOCTM MO 3anpocy.

lsTaure



M-OBPA3HbIE XOMYTbIl U3 KPYTJIOIO NMPOKATA

Tun RB | RUL

C NacTUKOBOWM ONOPON TPyObl, yaJinHeHHbIe - RUL

no Dy 50
6e3 KOHTprarviku

N I
&1
’ [ < H oD4
X ©
H T |
s " {
a2} [Te)
1 - L3 B
L1 L2
HA Tpy6sl @D 1 XomyT M-06pasHoit popmMbl U3 Kpyrnoro npokata RB MnactukoBas onopa Tpyosl RUL
Dy o
MM HOBM"‘“E"“E“""" A L1 H1 H2 H3 H4 G L2 L3 B H5 H6 | @D4
[, nonm
25 17,5
20 26.9 s 30 40 73,5 46 18.5 75 40
25 gg 7 1 38 48 81 30 gg 80 48 30 12
38, 50 o4 M10 11
32 42,4 17/ 46 56 89 26.2 90 56 5
445 27,2
40 48,3 17 52 62 | 100 55 35 59 95 62
50 o7 64 76 | 118 63 33,5 110 76 35 15
60,3 2 39 35,2 M12 14
65 76,1 2'/2 82 94 | 135 77 43 135 94
80 88,9 3 94 106 | 152 82 54,5 145 106
108 64
100 114.3 2 120 136 | 190 67 190 136 40 10 20
133 76,5
125 139.7 5 148 164 | 217 105 a7 80 M16 220 164 18
159 91,5
150 168.3 6 176 192 | 247 % 250 192
175 193,7 202 | 218 | 273 109 270 218
216 120 50 12 25
200 219.1 8 228 | 248 | 311 1215 315 248
267 145,5
250 573 10 282 | 302 | 364 125 55 148.5 M20 | 370 302 22
318 174
300 323.9 12 332 | 352 | 418 177 420 352
355,6 14 193
350 368 378 | 402 | 475 199 480 402
400 406,4 16 428 452 | 526 218 60 15 30
419 145 63 |224,5| M24 | 540 452 26
508 269
500 521 530 | 554 | 627 576 640 554
OBO3HAYEHUE NPU 3AKA3E

KomnnekT RB + RUL
RBxx RUL/xx * % % ,%

> HA, Tpy6bl @D 1 (MMm)
PP - lMonunponuneH
PA

MnacTukoBas onopa TpPyObI
RUL * % %, % XX
|
L|j> PP - MNMonunponuneH

PA — MNMonnamug,
—> HA, Tpy6bl @D 1 (MMm)

M-o6pa3Has cko6a u3 Kpyrnoro npokara
RBxx A * % % kompl

T ﬁ Pasmep A

- Monnamung,

MaTtepuan v NOKpbITUE MOBEPXHOCTU -
yrnepoguctas ctans Ct 37,

6e3 06paboTkun

yrnepoauctas ctanb CT 37, ounMHKOBaHHas
(Fe/Zn8C) w3
Hepxaselowas ctanb A4 - 1.4401/1.4571 W5
(AISI 316/316Ti)

w1

yrnepoanctas ctanb Ct 37,
nnacTUKoBOE NMOKPbITE
XomyT cocTouT U3

W6
XomyT cocTouT U3

1 x N-06pa3Hast ckoba u3 kpyrnoro npokara, 4 raitku, DIN EN 1SO 4032 1 x [1-06pasHas ckoba v3 kpyrnoro npokata

1 x nnactukoBas onopa Tpyosl RUL/xx 4 x raviku DIN EN ISO 4032

MaTtepuan n NnOKpbiTUE NOBEPXHOCTU -y
yrnepoauctas ctans Ct 37,

6e3 06paboTku

yrnepoancTtas ctanb CT 37, oumHKOBaHHas
(Fe/Zn8C) w3
HepxaBsetouas ctanb A4 - 1.4401/1.4571 W5
(AISI 316/316Ti)
yrnepoauctas ctanb Ct 37,
NnaacTUKOBOE NMOKPbITUE

w1

W6

Uudopmauusa
M3penuns noctaBnsiioTcs B pa3obpaHHOM
COCTOSIHUU. [lpyrmne martepuansl 1 BUAbI

006paboTKu NOBEPXHOCTM MO 3anpocy.

EgTAI_JFF




M-OBPA3HbIE XOMYTbIl U3 KPYTJIOIO NMPOKATA Tun RBD

no DIN 3570, Tun A

. K- .
v ' 2 -
{ T
il |
G
L
HA Tpy6bl @D MN-o6pa3Has ckoba 13 kpyrnoro npokata RBD
Dy HomuHanbHbIN
MM B/, piovim A L H1 H2 G
20 25 30 40 70
26,9 3/a
30 40
25 33.7 1 38 48 76
38 M10
32 424 1/ 46 56 86
40 44,5 52 62 92
48,3 17/2
57 50
50 60.3 5 64 76 109 i
65 76,1 2'/2 82 94 125
80 88,9 3 94 106 138
100 108 120 136 171
114,3 4
125 183 148 164 191
139,7 5 60 M16
150 159 176 192 217
168,3 6
175 193,7 202 218 249
200 216 228 248 283
2191 8
250 267 282 302 334 M20
273 10
300 s18 332 352 385
323,9 12 70
355,6 14
350 368 378 402 435
406,4 16
400 428 452 487 M24
419
508
500 501 530 554 589
OBO3HAYEHME MNPU 3AKA3E
RBD xx A * * % kompl
1» Paamep A
MaTepuan u nokpbITUE NOBEPXHOCTU —
yrnepoamcTas ctanb CT 37, HeobpaboTaHHas W1
yrnepoanctas ctanb CT 37, oumHkoBaHHas (Fe/Zn8C) W3
XomyT cocToUT U3 Undopmauns
1 x M-06pa3Has ckoba 13 Kpyrnoro npokara M3penus nocTaBnsioTcs B pa3obpaHHOM
2 x ravikn DIN EN 1SO 4032 CoCTOAHUN.
[pyrvue matepuansl 1 Buabl 06paboTky NOBEPXHOCTM MO 3anpocy.
42 E
N teSlstaure



XOMYTbI AJ19 METAJUTUMECKUX TPYB

rno DIN 3567, Tun A no DIN 3567, Tun B
#D2 I gD2 T gD2
= N_ 4 T I ‘ 1T |
3 TT= ?) 1T N (7|_> T —_’?_ T— T N
w w
()
N\
L2 L1 L2 L2 L1 L3 |L2
i = |
(@ | |o= o | lo o=
Mpynna | Hom. pasm. Tpybl I'Ipmw::.nexuocm Fpynna. [How. pas. Toy6si I'Ipwnf;unexnocm
STAUFF Ll | L2 | st | s2| b2 | B Omel | STAUFF 11|12 |13 |st|s2|D2] Bt ol
D1 MM ,EIJOVIM C LLECTMrp. rosoBKkon D1 MM \OiiM C LUECTUID. r0NI0BKOU
LLlecturp. raitku & LLecTurp. raiikn
20 57 20 57
15 15
22 59 22 59
25 62 25 62
20 20
27 | 66 27 | 66
30 68 M10x30 30 68 M10x30
25 15 5 7 |11,5] 30 25 15 46 5 7 |11,5] 30
34 1 72 M10 34 1 72 M10
38 76 38 76
32 32
43 1. | 82 43 1/:| 82
45 84 45 84
40 40
49 1/2 88 49 12| 88
57 104 57 104
50 50
61 2 108 M12x35 61 2 108 M12x35
18 6 9 |14 40 18 54 6 9 |14 40
77 65 | 2"/ | 122 M12 77 65| 2| 122 M12
89 80 | 3 136 89 80 |3 136
108 172 108 172
100 100
115 4 178 115 4 178
133 196 133 196
125 125
140 204 140 204
M16x45 M16x45
159 222 24 8 11 18 50 159 222 | 24 70 8 11 |18 50
150 M16 150 M16
169 232 169 232
194 | 175 258 194 | 175 258
216 280 216 280
200 200
220 284 220 284
267 342 267 342
250 250
273 348 273 348
M20 x50 M20 x50
318 392 | 30 8 14 |23 60 318 392 | 30 86 8 14 |23 60
300 M20 300 M20
324 398 324 398
368 350 444 368 350 444
407 498 407 498
400 M24 x 60 400 M24 x 60
419 510 | 36 10 18 |27 70 419 510 | 36 | 104 | 10 18 |27 70
M24 M24
521 500 614 521 500 614
OBO3HAYEHUE NMPU 3AKASE OBO3HAYEHUE NMPU 3AKA3E
DIN 3567A- * % % DIN3567B- * * %
\—‘:1» FPYMMA STAUFF D1 \—‘:1» FPYMMA STAUFF D1
MATEPUWAJ1 U OBPABOTKA MOBEPXHOCTU MATEPUWUAJ1 U OBPABOTKA MOBEPXHOCTU
I'PYMNMA STAUFF 20-521 W1 yrnepoauctas ctans Ct 37, IPYMNMA STAUFF 20-521 W1 yrnepoauctas ctans Ct 37,
HeobpaboTaHHas HeobpaboTaHHas
[pyrvie MaTepmansl, pasMeps v Binabl 06paboTKy MOBEPXHOCTY MO 3anpocy. [pyrvie MaTtepuansl, pa3Mepsl v Biuabl 06paboTky NOBEPXHOCTY MO 3anpocy.
BonThl 1 raiiki He BXOASAT B CTaHAAPTHYIO MOCTABKY. BonThI 1 raiikn He BXOAST B CTaHAAPTHYIO MOCTABKY.

SlsTaure




YCWJIEHHBIE CEAJIOBUAHDbIE OMOPDbI

no DIN 1592 rno DIN 1593
% -
) &,
—r | 22 D
N\ )
AN P> - Lo
_ L2 _
> @ N\ & & | =
2
3 L
Mpynna Mpynna
STAUFF | Sradenns | 4 L2 L3 H D2 B s STAUFF | Srauerus L1 L2 H D2 B s
D1 avametpa D1 avamertpa
7 |s55-7 2 | 14 | 275| s 16 7 | 55-7 44 28 5 6.6 16 2
6,6 2
9 7- 9 27 18 33,5 6 20 9 7- 9 48 32 6
13 9,5-13 40 25 49,5 9 13 9,5-13 52 36 9
6,6 20 2
15,5 | 13-155| 41 | 26 | 52 12 | 11 25 3 15,5| 13-155| 56 40 12
19 [155-19 43 | 28 | 555]| 15 19 |155-19 60 44 15
23 20 - 23 51 35 67 19 23 20 - 23 82 56 19
26 23 -26 52 36 70 22 26 23 - 26 84 58 22
14 30 5 1 25 3
28,5 26 - 28,5 53 37 73 24 28,5 26 - 28,5 24
90 64
31 [28,5- 31 55 | 39 | 755| 27 31 |28,5-31 27
36 33-36 57 | 41 | 81 32 36 33-36 106 80 32
14 1
39 36 -39 59 | 43 | 835| 34 39 36-39 110 84 34
40 5
43 3943 68 | 48 | 945| 38 43 3943 120 88 38 30 5
18
46 4346 70 | 50 | 98 | 41 46 43 - 46 41 | 14
122 90
49 46 — 49 73 53 105,5 44 49 46 - 49 44
52* 49 - 52 76 56 110 47 58 53 - 58 52
18 40 8 142 | 110
58 53-58 78 | 58 |115 | 52 61 58 - 61 57 | 14
61 58 - 61 80 | 60 |1185| 57 71 67 - 71 152 | 120 66 40 5
* aHanornyHo DIN 1592 77 73-77 176 136 72
18
81 77 - 81 184 | 144 76
91 86 — 91 198 158 85
103 99 - 103 214 174 98
18 40 8
109 105-109 220 180 104
115 [110-115 226 | 186 | 109

OBO3HAYEHUE NPU 3AKASE

DIN 1592- % % %

\—|:1> FPYMMNA STAUFF @D1

MATEPUAJT1 U OBPABOTKA NOBEPXHOCTHU
FPYMMNA STAUFF 7 - 49 W3 yrnepoauctas ctanb CT 37,
ouunHkoBaHHas (Fe/Zn8C)
PYMMNA STAUFF 52 - 61 W1 yrepoauctas ctanb Ct 37,
HeobpaboTaHHast
(OBpaboTka MOBEPXHOCTM TOMLKO MO 3anpocy)

[pyrue matepuantl, pasmepsl 1 Buabl 06paboTku NOBEPXHOCTM MO 3aMpocy.

OBO3HAYEHME NPU 3AKA3E

DIN 1593 - % % %

\—|:1> PYMMNA STAUFF @D1

MATEPUAJ1 U OBPABOTKA MOBEPXHOCTU
FPYMMNA STAUFF 7- 77 W3 yrnepoauctas ctans Ct 37,
ounHkoBaHHas (Fe/Zn8C)
FPYMNMA STAUFF 81-115 W1 yrnepoauncTtas ctans Ct 37,
HeobpaboTaHHas
(O6paboTka NOBEPXHOCTH TOMBKO MO 3aMpocy)

[pyrue matepuansl, paamepsl 1 Buabl 06paboTku NOBEPXHOCTM MO 3ampocy.

lsTaure




OBJIEM'EHHbIE CEAJIOBUAOHBIE OMNOPDbI

rno DIN 1596 rno DIN 1597
S .
—_ ,\ \ _ T 7% -
‘ % "%
= r r | < B —— —
w
o Lam l s ‘9 oD2
L1 — L2
AN
O ]| ® O |-
L2
3 L1
Mpynna Mpynna
STAUFF | SHadenms | 4 L2 L3 H D2 B s STAUFF | 3rauenms L1 L2 H D2 B s
D1 ovameTpa D1 ovameTpa
7 55- 7 26 14 31,5 5 7 55- 7 44 28 5
6,6 16 2
9 7- 9 28 16 34,5 6 9 7- 9 48 32 6
13 9,5-13 30 18 38,5 9 13 9,56-13 52 36 9 5,5 16 1,5
15,5 13-15,5 32 20 41,79 12 6,6 20 2 15,5 183-15,5 56 40 12
19 15,5-19 34 22 45,5 15 19 15,5-19 60 44 15
23 20-23 43 28 57,5 19 23 20-23 76 56 19
26 23 -26 44 29 60 22 26 23-26 78 58 22
28,5 26 - 28,5 64,29 24 9 25 3 28,5 26 - 28,5 24 6,6 20 2
47 32 84 64
31 28,5 - 31 65,5 27 31 28,5 - 31 27
33* 31-33 56 36 75,5 29 33* 31-33 92 72 29
36 33-36 57 40 78 32 36 33-36 104 80 32
39 36 -39 59 42 81,5 34 39 36 -39 108 84 34
11 30 3 9 25 3
43 39-43 61 44 85,5 38 43 39-43 112 88 38
46 43 - 46 62 45 88 41 46 43 - 46 114 90 41
49 46 - 49 67 48 95,5| 44 49 46 - 49 118 90 44
52* 49 - 52 72 53 | 102 47 52* 49 - 52 134 106 47
14 40 4 11 30 3
58 53 -58 74 55 107 52 58 53 -58 52
138 110
61 58 - 61 77 58 11,5 56 61 58 - 61 56
* aHanorunyHo DIN 1596 * aHanoruyHo DIN 1597
OBO3HAYEHUE NMPU SAKASE OBO3HAYEHUE NMPU SAKASE
DIN 1596 - % % % DIN 1597 - % % %
\—|:I> PYMMNA STAUFF @D1 \—|:I> rPYMMA STAUFF @D1
MATEPUAJ1 U OBPABOTKA MOBEPXHOCTU MATEPUAJ1 U OBPABOTKA MOBEPXHOCTU
FPYMMA STAUFF 7- 61 W3 yrnepoauctas ctans CT 37, FPYMMNA STAUFF 7- 61 W3 yrnepoauctas ctanb CT 37,
ouuyHkoBaHHas (Fe/Zn8C) ouunHkoBaHHas (Fe/Zn8C)
[pyrvie matepuasl, pasMepsl v Binabl 06paboTKi NOBEPXHOCTY N0 3anpocy. [pyrvie mMaTtepuansl, pasmepbl v Biabl 06paboTkn NOBEPXHOCTY N0 3anpocy.

SlsTaure




TPYBHbBIE XOMYTbI

TEXHUHECKOE NPUJIOXXEHUE

KOHCTpPYKTMBHOE UCnosiHeHne KOprnycoB

CTAHOAPTHASA CEPUA

YCUJNIEHHASA CEPU4A

CNAPEHHASA CEPUSA

CtaHpapTHOe UCNOoNHEHNE
— NPOMUNNPOBAHHBIA N3HYTPU —

McnonHenne H
— MagKnii NSHYTPU —
(pekomeHayeTca Ons WAaHroB)

McnonHeHnne R
ONs1 PE3NHOBLIX BKaApbILLIER

MpsMOoyroJibHoe UCMOoNHeHne

CraHgapTHOE UCMNOoNHEHNE
— NPOMPUNNPOBAHHBLIA N3HYTPU —

McnonHenne H
— ragKnin N3HyTpU —
(pekomeHayeTcs oas WnaHros)

NcnonHenune R
0N PE3MHOBBIX BKIaAbILLEN

CtaHpapTHOe UcnonHeHne
— NPOMUINPOBAHHBIA N3HYTPU —

McnonHenne H
— rMagKnm N3HYTpU —
(pekomeHayeTcs ons WnaHros)

46

EgTAQFF




TPYBHbBIE XOMYTbI TEXHUYHECKOE NPUJIOXEHUE

UHndopmauusa no MOHTaXy

MOHTAX HA
NMPUBAPHbIX MJIMTAX

MpuBapHble nanTel STAUFF
npeaycMOTPEHbI A1 CNEeAYIOLLMX CEPUIA:

— CTtaHpapTHas cepus

— YcuneHHas cepusi

— CnapeHHas cepusi

— CneupanbHble XOMyTbl

YT106bI NPaBUIBHO PA3MECTUTb XOMYThI
STAUFF, pekomeHnayeTcsa cHavana
pPasMeTUTb MECTO YCTAaHOBKMN.
MprBapUTb NANTLI, MPUXATb HUXHIOK
NMOJIOBMHY XOMYTa, YCTaHOBUTb TPYOY,
CMOHTUPOBATb BEPXHIOIO MOSIOBUHY
XOMyTa 1 Haknaaky n COeAnNHUTL BOEANHO
C nomoLupbio 60NTOB.

Bo nabexaHne noBpexaeHns Koprnycos
XOMYTOB PEKOMEHAYETCH nocne
NPUBapPKM NpUBapHbIX NANT
yCcTaHaBnNMBaTb NNAaCTUKOBbIE KOPMyca.

YCTAHOBKA HA
MOHTAXKHbIX
HAMPABIAIOLUNX

MoHTaxHble Hanpaenstowme STAUFF
MOXHO MCMOb30BaTh CO CeayoLmMmn
cepuamm:

— CtanpapTHas cepusi

— YcuneHHas cepus (rpynna 3S - 6S)
— CnapeHHas cepust

— CneupasnbHble XOMyTbl

MoHTaxHble Hanpaenstowmne STAUFF
M3roTaBANBAIOT YETbIPEX PA3INYHBIX
BbICOT.

Hanpasnsiowme KpenaT K HecyLen
KOHCTPYKLMK cBapKoi nnu 6ontamu.
[na cTaHgapTHOWM 1 CnapeHHon cepumn
cnepyeT BCTaBUTb LUECTUMPAHHYIO Fanky
0151 HanpPaBAsoLWEen 1 NOBEPHYTL ANA
dukcaumm.

[nsa ycuneHHom cepun NPpoOaBUHYTb ranky
HanpassIoOLWENn.

MpuxaTb HUXKHIOKO MOSIOBUHY XOMYTa,
YCTaHOBUTb TPyOyY, CMOHTMPOBaTb
BEPXHIOIO NOJIOBUHY W HaKnagaky u
coeanHUTb 6onTamu BOeOMHO.

Moka 60NThl HEe 3aTAHYTbl OKOHYaTESbHO,
cobpaHHble XOMYTbl MOXHO
perynmpoBarb.

MHOIroyPOBHEBAS
KOHCTPYKUUA

MHoroypoBHeBble TPyOHbIE XOMYThbI
STAUFF nossonsioT pasmellatb Apyr Haz,
[pYroM HecKoJibko Tpy6 OOHON 1 TOW xe
rpynnol.

(CnapeHHble xoMyTbl rpynnbl 2 - 5
NO3BONISIOT pasmeLlatb Apyr Hag, pyrom
TPYyObl PasfiMyHbIX Pa3MepPOB).

XOMyYTbl COEOUHSAIOT C MOMOLLIbIO
YyCTaHOBO4HbIX 60nTOB (AF).

Bo nsbexaHve npoBopaynBaHus
YCTaHOBOYHbIX 6ONTOB MEXAy XOMyTamMu
pasmeLLaloT NpefoxpaHuTesbHble
nnactuHbl (SIG/SIP/SI).
MHoroypoBHeByto KOHCTpykumio STAUFF
MOXHO pa3mMeLLaTb Kak Ha NpuBapHbIX
nanTax, Tak v Ha HanNpPaBASIOLMX.

EgTAI_JFF

47




TPYBHbBIE XOMYTbI TEXHUHECKOE NPUJIOXXEHUE

MaTtepuansbi, cBOMCTBa MaTtepuasnoB U TexHn4eckasa uipopmauusa

KOPMYCA XOMYTOB

Marepuan PP PA AL SA

Mo 3anpocy MOFYT MPUMEHSTLCS Apyrie
matepuans! (Hanpumep, no DIN 5510, UL 94, | MOJIMMPOMWUIEH
NF F 16/101) Cononumep

LIBET @ 3ENEHbIN @ YEPHbIi () Ecb;r;CTBEH' @ YEPHbIN

MEXAHUYECKUE CBOWUCTBA

ANNIOMUHUA TEPMOMJIACTUM-

*1
noJnAMuna AISi12 HblA 3NIACTOMEP

Mogysb ynpyrocTi 1073 H/MMm™ > 1400 H/MM’ > 65000 H/MM’ 0,96 r/cm’
MpY PacTsXEHNN (1S0 527) (1S0 527)
YnapHasi BSI3KoCTb 06pasLia 7,5 |<,£l>|</|v|M2 npn23°C | >15 |<,£l>|</|v|2 npmn 23°C o .
C Happe3om (no LLiapnu / 1SO 179/1€A) (no LLapnu / 1SO 179/1eA)
YnapHasi BAI3K0oCTb 06pasLia 3,1 |<,£l>|</MM2 npn -30°C| > 3 |<,£l>|</M2 npn -30°C I -
C HaApe30M NPy HIU3KOM Temnepartype (no Waprm / 1O 179/1eA) (no Waprm / 1O 179/1eA)
[Mpenen npoyHocTyn 25 H/MM2 >55 H/MM2 >150 H/MM2 71 H/MM2
Ha pacTsxeHue (IS0 527) (1S0 527) (DIN EN 10002) (180 37)
Teepnoctb no bpuHennto 45,4 H/MM2 > 65 H/MM2 > 55 HBS R
(IS0 2039-1) (1S0 2039-1)
Teeppoctb no LLopy . o . 87A
(IS0 868)
TEMMEPATYPHbIE CBOMCTBA
PekomeHayemblii TeMnepaTypHbIii -30°C ... +90°C -40°C ... +120°C 10 300°C *2 -40°C ... +120°C
[ManasoH (MMHUMYM / MakCUMyMm)
XUMUYECKUE CBOWCTBA
Cnabble K1CNOTbI, paCTBOPUTENN YCJIOBHO CTOWKUI YCJ/TOBHO CTOWMKWUI YC/TOBHO CTOWKNI CTOVIKUI
BeH3uH, MuHepanbHble Macna YCJIOBHO CTOWKUI CTOVKUI CTOVIKUI YCTIOBHO CTOWKNI
Cnmpr, npyrve macna, Mopckasi Bofia CTOWVKUI CTOWVKUI CTOWVKUI CTOVIKUI
NMPUMEYAHUA *1 MpeacTaBneHHas MHopmaums bbina nonyvyeHa npu ycnosusx, cootsetcTayowmx ISO 1110.
*2 3HaueHns npeaesnia NPOYHOCTY Ha PaCTSIXXEHWE, YCTAIOCTHOM MPOYHOCTU (Npu
3HAKOMepPeMeHHbIX U3MMOHbIX HAMPSKEHNSAX) 1N yOAPHOM MPOYHOCTUN YBENNYMBAIOTCS C
YMEHbLLUEeHneM TemMmnepatypbl, OTHOCUTENIbHOE YAJIMHEHWE MNMPU pa3pbiBe C YMEHbLLUEHNEM
TemMnepartypbl YMEHbLLAETCS.
M3noxeHHas Bbille MHGOpMaums npeacrasneHa 6e3 kakux-nmbo 0683aTenscTB U He CHUMAET ¢
3akas4ymka 0693aHHOCTUN UCMONb30BaTh UCTbITATE IbHBIE KOMIMJIEKChI. Takxe cnenyet COGJ‘IIO,D,aTb
MOMEHTbI 3aTSXKKM U MakCcUMasbHble Harpy3ku (cMm. cTp. 50).
METAJUTUYECKUE OETANIU

Ecnv nHOe He yKas3aHo, TO BCe MeTainieckne AeTanm UarotasinmeaioTcs ns yrnepoamnctoi ctanm Ct 37, 06paboTka NoBepxXHOCTH
cooTBeTcTBYeT 0603HAYEHMIO, yKa3aHHOMY Mpu 3akase.

Buabl 06paboTkn NOBEPXHOCTU
MoMrMO ykasaHHbIX CTaHAaPTHbIX BUAOB 06paboTKM MOBEPXHOCTU (MPU OLMHKOBKE 3T0 06bI4HO Fe/Zn 8 C) no 3anpocy mMoryT
NPUMEHATLCS HEKOTOpPLIE MHblE BUALI 06paboTkm (Hanpumep Fe/Zn 12 C).

MeTannuyeckune gertanu n3 Hep>xaBeloLen ctanu
Bce meTannuueckue getanu Takke MOXHO MOJTy4MTb CO CKJlaaa 13 HepXXaBetoLe cTanu crneayowmx AByX COPTOB:
HepxaBetowas ctanb A2 - 1.4301/1.4305 (AISI 304)
HepxaBgetowwasa ctanb A4 - 1.4401/1.4571 (AISI 316/316Ti)
Buabl pe3b6obi
Bce pe3bboBble AeTanu rno 3anpocy MoryT nocTaBnsTbes ¢ pe3bboii UNC (cMm. Tabnvuy BuaoB pesbbbl Ha cTp. 49).

lsTaure




TPYBHbBIE XOMYTbI TEXHUYHECKOE NPUJIOXEHUE

PEKOMEHAYEMOE PACCTOAHUE MEXAOY XOMYTAMU TABJINLA BUAOB PE3bbbI

MeTpuyeckas pesbba n pesbba
UNC

lMpencraBneHHble HUXE pekoMeHayemble

PaCCTOAHNA MeXAy XOMyTaMU ABJIAI0TCA CTAHﬂAPTHAﬂ CEPMH

CTaHOAPTHLIMU 3HAYEHNAMMN,

cnpaBeanBbLIMU NP AeRcTBUN
CTaTU4ECKMX Harpy3oK. Mpynna Metpuyeckas Pesbba
STAUFF pe3bba UNC
1
1A
HA, TpyGbi PaccTosiHve A 2
[Mm] [m] 3
6,0-12,7 1,0 a M6 /s~ 20 UNC
12,7-22,0 1,2 5
22,0-32,0 1,5 6
32,0-38,0 2,0 7
38,0-57,0 2,7 8
57,0-75,0 3,0
75,0 - 76,1 3,5
76,1-88,9 3,7
YCUJNEHHAY CEPUA
88,9 -102,0 4,0
Mpynna MeTpuueckas Pesbba
102,0 -114,0 4.5 STAUFF pe3bba UNC
114,0 - 168,0 5,0 as
168.0 - 219.0 60 as M10 3/s =16 UNC
219,0 - 324,0 6,7 55
824,0 - 356,0 70 6S M12 /16— 14 UNC
3560 - 4060 5 7S M 16 5/s =11 UNC
4060 -419.0 82 8s M20 %+ =10 UNC
4190 -508,0 85 9s M 24 "/s — 9UNC
508,0 - 521,0 9.0 108 M 30 16 — 7UNC
521,0 - 558,0 10,0 1s
558,0 — 800,0 12,5 125 M30 1" TUNC
OBLUUME YKASAHUSA MO MOHTAXY
XomyTbl STAUFF cnenyet pa3melyartb kak
MOXHO Gnvxe K narnby Tpyobl. CNAPEHHAYA CEPU4A
Takxe pekoMeHAyeTCs BbINOJIHATL Takune Fpynna MeTpndeckas Pesbba
XOMYTbI K&K XOMYTbl PUKCUPOBAHHOIO TUMNA. STAUFF pe3bba UNC
[MepBbIli XOMYT cnegyeT pa3melatb cpasy 1D M6 1/ —20 UNC
nocne MyoTbl UM pe3bboBOro
npucoegnHeHuns. Takum obpazom mydTa nnm 2D
pe3bb0oBOE NPUCOeAVHEHVE MOJTyYaeT
3aLLmTy OT BUOpauuii. 3D
M8 5/1.s—18 UNC
Ecnu B Tpy6onpoBoaax ecTb KnanaHbl, TO 4D
pekoMeHAyeTCs NPeaycMoTPeTb Onopy
nepes, v noce knanawa. 5D

l‘E‘lgTAI_JFF 4




TPYBHbBIE XOMYTbI TEXHUHECKOE NPUJIOXXEHUE

MoMeHTbI 3aTAXXKN 1 MaKCUMaJsibHble Harpy3kuv B HanpaeJieHUun ocu pr6bl

Bce 3HaYeHUsi MOMEHTOB 3aTSXKKU U MaKCUMaJibHbIX HAarpy30K B HanpasBiieHUuun
ocu TpyObl OTHOCSTCS K XOMyTaM € HakfagkaMu n 6ontaMm ¢ LWeCTUrpaHHoOMN
ronoskoii no DIN EN ISO 4014/4017 (DIN 931/933).
MakcumanbHas Harpyaka B HanpasieHun ocu Tpybbl (cornacHo DIN 3015, yacTb 10)
€CTb CpefHee 3HaveHne, HangeHHoe NPu TPEX UCMbITaHUSX CTanlbHOW TPyObl Npu
23°C cornacHo DIN 2448, ctanb CT 37 - NOBEPXHOCTb Npokata - C y4eToM
CTaTUYECKOro TPEHUS.
Mo pocTmeHnn ykasaHHbIx 3HaveHuin (F) TpyGa HauHeT asuratbes.
CTAHOAPTHASA CEPU4 (no DIN 3015, YacTb 1)
Bont MonunponuneH Monnamup, AnlomMmuHwnii
pynna C LLIECTUrD. r0/I0BKOM Mowment Makc. Harpyska MomeHTt Makc. Harpyska Mowment Makc. Harpyska
STAUFF DIN EN IS0 4014/4017 3aTAXKM no ocv Tpy6el F 3aTAXKN 110 ocu Tpy6bl F 3aTAXKM 1o ocy Tpybbl F
(DIN 931/933) [H™m] [kH] [Hm] [kH] [Hwm] [xH]
1 8 0,6 10 0,6 12 3,5
1A 8 1,1 10 0,7 12 4,2
2 8 1,3 10 0,8 12 4,3
3 M6 8 1,4 10 1,6 12 4,9
4 8 1,5 10 1,7 12 5,0
5 8 1,9 10 2,0 12 7,3
6 8 2,0 10 2,5 12 8,9
YCUJIEHHASA CEPUS (no DIN 3015, YacTtb 2)
Bont MonunponunexH Monunamup, AnomMuHun
Mpynna C LUECTUIP. FOMI0BKOA Moment Makc. Harpyska Moment Makc. Harpyska Moment Makc. Harpyska
STAUFF DIN EN IS0 4014/4017 3aTAXKM no ocv Tpy6el F 3aTAXKN 10 oy Tpy6bl F 3aTAXKM 1o ocy Tpy6bl F
(DIN 931/933) [Hwm] [KH] [Hwm] [kH] [Hwm] [KH]
38 12 1,6 20 4,2 30 12,1
48 M10 12 29 20 4,5 30 15,1
58 15 3,3 25 5,1 35 15,5
6S M12 30 8,2 40 9,3 55 29,4
7S M 16 45 11,0 55 15,8 120 34,9
88 M 20 80 14,0 150 21,0 220 70,6
9S M 24 110 28,0 200 32,0 250 50,0
10S 180 40,0 350 48,0 500 84,5
118 M 30 200 119,0 370 125,0 500 181,5
128 270 168,0 450 180,0 600 2445
CMNMAPEHHAS CEPU4 (no DIN 3015, YacTtb 3)
Bont MonunponuneH Monnamup,
pynna C LLIECTHP. FO/IOBKOA MoMeHT Makc. Harpyaka MoMeHT Makc. Harpyaka
STAUFF DIN EN IS0 4014/4017 3aTAXKN 10 oc Tpyobl F 3aTAXKM no ocv Tpy6el F
(DIN 931/933) [Hm] [kH] [Hm] [kH]
1D M6 5 0,9 5 0,9
2D 12 2,1 12 2,2
3D 12 1,9 12 2,0
M8
4D 12 2,7 12 2,9
5D 8 1,7 8 2,5

lsTaure




TPYBHbIE XOMYTbI

MpumeuyaHus

SlsTaure




TPYBHbIE XOMYTbI

MpumeuyaHusa

SlsTaure




